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T 2 FRATT S 157 BRI 3 DA AR 0 Y B R e R 2

1, P SERE] GESR (G H AR S, B SR AR RS S 2 (o B 0 L AR
KA B RS SR R LS R R XG0 . EES S RE7RBENET.C
HIX — 72 4 %y

XG0 = | aemdr (3.1.1)

2() = ij XGe ™ d (3.1.2)
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WA 7 5 B BG5S AR e BT E [ BE o T, AR [ =1/T,0.=
27/ T, X —H WA 5l (S A 2() =2(nT) y0=0T)

X(ej.(ZT) — 2 x(nT)e*jnﬂr (3 1 7)
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3.2.1 DFSHIENX

() FR—AFAWIN N JE 51, )
x(n) = x(n+rN) (3.2.D
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SE AT 3X S R I S AR B OBUA R 2 Ak (5 B TE 95 2 I o) o TR R 2
SN R AT R OB
LR
ooy (1) = ex ()
PRI X 25 O B 0, HBBIR k=0 3] N—1 5y N A phsrigeor & AR 4 Z X
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N—1

X(B) = > 2(n)es (3.2.4)

PO ESR £=0 8] N—1 10 N M ZHX (OWAR. FHESR. XWOWBE AL N Y
A 300 g 30 5 ) B

N—1 N—1

X(k+mN) = D) (e T — NV 20 e W = X (&) (3.2.5)

n=0 =10

LA 2. 2) R EFE B RAE k=0,1,2,+ . N— 1 5 A & A A0 [R5 [ BP 25 80 ook g 5 2
N AR R R X ) TR — B . BT LT 7 o I 4 81 39 P 90 i 85 4 16 P10 oo 20 o 7
I AR OB —NRYFES . HmEAiEG. 2.2 X556 2. O X —-EH&EZHM
F 910 B B B L I S O . o) L X () 2 B Ay L2 0T 9 1 90 IR i B 5 & AT 0
— AN FEE N ASFESVE L8 T . BT LA BR K 514 A il 1 B &R

— i EERAU TS,
WN == e JZT.
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3 1E 7% i
ﬁ - N—1 ) N—1
& X(k) = DFS[a(m)] = D) a(we N = > 2(m)W¥ (3.2.6)
iﬁii n=0 n=0
5 J2 A5 Ht
D+ _ 1 N—1 . 1 N—-1
ax () = IDFS[X(A)] = = > X(B)eN* = = > X(hHWy* (3.2.7)
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o DFS[ « 1327 B #0fi Bt 2% 500F A8 3, IDFS[ « 3275 55 B0 B ik 2 800 ) A e,
5 BRI W AT DL R
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(2) FHAH
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(3) ATtk
Wi = Wi, Wi =Wy (3.2.10)
4 ExXHE
1 N-1 1 N—1 Jl, n—m = IN
N WRWRD ™ = = D W™ = (3.2.1D
=i k=0 10, n—m 7% iN
Hod i sk,
— AR EX (WD) 5200 N
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N—1
X(B) = Dlatme ™ = S (W, k=0,1,2,-,N—1  (3.2.12)
n=0 n=0
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k=0 k=0
[613.11  #&aGo B N =5 gy EPFI L H—A PN F RN () = Rs () ,
) = > x(n+50. RXE =DFS[z(m ],
fi#
- N—1 4 o 1 —j2xk
X (k) :E (WY = 2671?% - lﬁ
n=0 n=0 — e
e (" —e ™) s sin(xk)
T (R gy Sin(nk/Si) (3.2.140)
Il
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. ~ B . 55|
3.1 T | X (R | Fea (o) W ETE . HA
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AT DL E] X () FILX (k) 5 2 L B
X = X |, -, N=5 (3.2.16)

M TS 5 E R () BB M R RE, BX (O =DFS[%(n) ]& Fx(n) iy —
AMNEBH x(BPEEMT#H X)) =DTFT[x(n) |ff 0=2nk/NGXE N=5) FiitE.

H1 T BEA0 Thz C) SR 2 A R T8 B 8 10 0% 91 B BE S 13 8 | Xl | — 5 2 AL
N=5GHET o=2mo B AP AAL IR P [ — A A — i (E A % At AR

AT X () HBAD A RE A XO0) =5, XD | =X |=]|X3)|=|X|=0].
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X(B) = X(&) | ooy = e N = 10 (3.2.17)
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(4 3.3) &AE—AEWA N AR Ik 7 ke 7 31 8
() = >8(n—iN) =< (3.2.18)
= 1o, i
R X (k) =DFS[ ()]
R N NEO<n<N—1EENz) =060n) 3 M DFS U E X (3.2.6)=, 7] 15
oo N—1
X (k) = DFS{ D ammﬂ — Zamw% Wy =1 (3.2.19)
DT ST b B (— cob<<oo) B X (B) =1, R — % BUFH]  BAEK (3. 2. 19) 2L
(KX (DA (3. 2. DI H, AT 82 () 15— Fh 32 7R 2t
) = Ea<n—zN> — 12 X(DOW* = 1EW\ = lzeJ\ =
11111 k 0 lc 0 k=0 (L]

B n % F N OEEER N ANEES T k=0.1.2. . NZHAN; Y n HHEMBEY
Bt X —EEZFAE. WA
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)N((k) — X(ejw) |w=2nk/’N (3. 2. 22)
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Hora b AT 30 20 BAs 20 B AU e 510 o 2 F 301 PP 90 R O N X — PR Al B DF'S J&
SCHEGEW, M4 3E AC L.
2, BRI SIHIRB AL,
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DFS[z(n+m)] = Wy D) 2(OWE = Wy X (k) = ¥ X (k)
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4. xHEE.
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O RV [ DFS 1 250X (e 2 7 — 26 5085 BIVA S 25 18P 103 1 [ 7t — 2 77 7 o 5 49
BRI X OC R
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X (k) = X((E))n (3.3.2b)
2. DFTEX .,
M (3. 2.6)x. (3. 2. )X DFS.IDFS ik F H L KA H R 76 EAE X 0], §05¢ 458
T EEFH «GoF X B, 7] IS RA R K75 DFT A1 IDFT & X
W) M EBREKFEH,BITE 0<n<M—1 NAEHE,WATE X 2D N S(N=M,
MN>SMEH 4 N—MAEES N ABHEEHTH®RENX A
X(&) = DFT[z(] = D ame ¥ = S 2(W¥, &=0,1,2,+,N—1
(3.3.3a)
mMXGWNSBHEEHRTHREN A
N— N—
z(n) = IDFT[X (k)] = %EX(k)ej%”k = %mew\ ., n=20,1,2,+,N—1
=0
(3.3.3b)
£ o, o
3 oY {1 B L R
% N—1 -
o X(k) = Z:;x(n)WKfRN(k) = X(B)Ry(R) (3.3.4a)
% N—1
2 x(m) = = STXWW Ry () = £ Ry () (3.3.4b)
0 N &
% Frll,aGo Al X (k) B—NFBRK P I B EvE B o2 g xt . 2 mEp—A 550, 58t
= AEME— IR E S — D FH ., XER K 205 X ERESECH N EH] L, 84 N Al
I (ATLRE TS B YR,

BN N BA RKFFIIRBE 0 N R WF ) # ot d N AEE Lo E2RATN %
LHE ARRIBHEENTRXRZZLE. ERKFIGBEEIAPRFIN—NAHERT
. EEESEAREEN.

3. DFT AR R.

i (3.3, 3a) R E X DET ] FH %6 M #om

X = Wyx (3.3.5)
A rh X JE N & DFT SR 9 5] 1) 2, B
X =[X(0),X(1),X(2),, X(N—2),X(N—1]" (3.3.6)
x & N gl 51 A 51 1) e, B
x=[x(0),2(1),z(2),+,x(N—2),x(N—1]" (3.3.7

Wy #RA N = DFT %65 . & XA
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M1 1 1 1]
1 N Wi Wi
Wy = |1 X Wi WYY (3.3.8)
|1 W:i.¥’1 W?\f"”’“ va“’*;“‘””g
AT (3. 3. 3b) 2 ik IDFT i ml 40 g s
x =Wi'X (3.3.9)
Horp Wi #RA N & IDFT 46BE . & U H
[ 1 1 1 ]
1 W Wy W 2
= % 1wy WY WeND (3.3.10)
Li WQ(-N’“ W&Z.(N’“ WA
e Wy 5 W FR kT A T AR )
Wil = LW (3.3.1D)

$(3.3.6)3.(3.3. DX S (3. 3. OXACA 3. 3. )X, 1] DFT EARH (4 £ k5

rOX(0) 1 1 1 1
X1 1 Wi wi o e Wi
X2 |=|1 Wi Wk WEND

_X(N_ l)J 1 :71 WT_)\‘{N*I) W\(\.\Nf])(Nfl)

x0T
x (1)
x(2)

Le(N—1) |

== W;\'x

(3.3.12)

[RIRERF (3. 3. 60K, (3. 3. O, (3. 3. 10) AV A (3. 3. 9O XA IDFT H 44 51 B4 S

BN

rox(0) 1 1 1 1 Tr X)) 7
(D) 1 e W WD X
2(2) | = % 1 Wy W W 2D X(2)

(N — 1| |1 WD WD WD 1>J I X(N—1]

4, DFT 5 DFSHX%&.

= WIX/N

(3.3.13)

M TAEWFSE DET Al DES B i sl R3S 580 2 1 F80A) o DAL T s 0 41 J 7 4 2 3 301

AL R R B R A 8

SE ST — AR O0<n<N— D iy DFS %} . #7585 DFT xf. Wk idt. 4 DFT %k

S st 2 S5 e 2 2 o SRt ——— SR s
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(14Q) S F ISR O o

U AITEOGER 1€ SR AE 2 G o OsinsN— 1. 78 XMy 0h<<N—1.{HE, i L
T4 B A 5B AR T TR R S B R EAE . A 7E DFT itit . AR K FIIMEIER
BEFIN—AFEERRTH . Walgul, xf DET g4 ab 21, #82 F e 7 50E A
SE o FAERH L A AR B, AR S AR B ) i Ak PR A 4

N—1
2 = FWRy) = L OXWWF', 0<a<N—1 (3.3 142)
k=0
oo 1 N—
() = x((W)y = 2 x(n+mN) = NZ X (W™ (3.3.14b)
=—0 E=0

B 2D B2z OB FEEFE 2 (n) & GO B LA N S JE W60 B B 2 3 7 51, B A

X (k) = X(UORy (k) = me)W&é, 0<n<N—1 (3.3.152)

n=0
N—1

X(B) = X))y = D) X(k+mN) = D) 2()W¥ (3.3.15b)

n=0

B X k)X (BB AR X (B R X BILL N 3k J5 301 9 J 01 42 4 R 51
5. DFT #01 DTFT.z &

76 3. 2.1 W EREL XD S5t — AR 2O = B X (OWER. X5
G RS X (PR AT H 3. 2.2 3. 2. 22K HE . Bk ==X rp

X B8 X W)L BN AT 5 X ()5 X () F XD I%R R
X(k) = X(2) |y, k=0,1,2,,N—1 (3.3.16a)
X)) = X&) |yezns £ =0,1,2,,N—1 (3.3.16b)

M(3.3.16a) K} (3. 3. 16b) KA H .G A N 5 DFT 198 L& 2o = A8 4 76 A
B b6 N ASHREAE S B 2 Go) B9 B 28 4 X () 7E 0<<w<2x L N D26 BE S o, =
2nk/N (k=0,1,2,+, N—1) I FHeEE . HAEERIBE R 27/ N,

X H—HFE N X (R 2(n) J—— XL 2 AT AT AR s 5 N A2 A, X () Lt
AE Y N RS KE, X (k) B IR BE % | X (k) | AL 4 W] T8 3 X (™) i £k . 76 DF T 35 43
B it 3k — M S R AR A AR T

6. BHEBEHTHEY x5 X(OBESEHNXE.

3.1 MR JE — A4 0T B O B RO A9 R kL 2 OIS 0 B A BDE 2
W WA I v 45 B — A R 300 (2 (R X 1R SR AF 5 o B Ay B i L AR et L Jorh 4% 2 il

T, B3R B s To B 3u 0 RH SRk AE 0 A B i) ) B

Foe BB EERR By« U B AR 4000 FE 45 02505 L (P, =52 )

N 7E T, i a] B b il B s 2.
LI X s 24 A 1 5 AR
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BH A

HIE P, T A DL 250

(1) B A 4B BT RE s A TR TRIBE T 45 FHFESR £ MBEEB(T=1/10,

(2) AFUSAR SR BT AR o5 AT R R BE Fo S5 T e () 4 B T MBI E(Fo=1/To),
(3) Fo WA FHIBESR £ S SEIN Z WWE(Fo=f/N).

JE TR 2 THE B AR K B To RASMTEBL T - Fo (FR A AR5 BER) AN AR
[4]3.4] ¥ () =R:; () 3K (DX (ON=5 X(k); (HN=10 1 X(k),

@
. 4 1—e Bw efjsw/Z(eij/Z)_e*j:’w"z
Joy — *Jw— — ) 75 — 79
(D X(= D) e ™ =1 = (g T
— 71'2&1M
sin(w/2)

(2) N=5.X )] F4EH DEFT (4 5E SORAF . i TR X () Bal ] X (&) i AL (E
SR T PREE
X(b)= X&) |,z = X&) |,
“imess Sin(k) j57 EF=0

sin(wk/5) _lo k=1,2,3,4

B 53,1 X (B SE A —FE, FURIE X IR X (B [t — A JEH 8.
(3) N=10, WFEE¥ G JFH A F 5 AFAH A LB
0<ln<14

x(n) = TO’ et

X, HTF 2GOBIEER A, X WEZXFXE FmTEE—F, 118 N=10
B X (RN
X(k)= X&) |,
5, E=0
=N pwss sin(xk/2) _
le sinCuk/10y° © = Dr2emesd
 BA A S HE L E 0 3. 1) 3. 2 ORI B 5E & — BE L SEBR L LKA A X ()

Il X(B) =X (IR (DR (454 N=5 & N=10), Bl o] sk 8 fF 22 1y DFT,
[#3.5] WEHE -1 UR ZGE(HBHEHFERER ARMA 2%, HE5HHR N

S8

S st 2 S5 e 2 2 o SRt ——— SR s



152 HEESHEBEHIE ( EHAR )

M N
ﬂm::ZMJm—n+ﬁzmﬂn—w
ZWRGRBERERERSE AR 20 HH R yo . WHfE R RN H()
L0, 200 X [E ) L S4B FRAE H (), FTFE R L & DFT #1715,
B hmESTEAEBARGEEN HON

M
2!)12
HG) = — =
== Eaiz
i—1
FH I AT A5 2R 495 001 248 1) iy
M
2/’),‘6 Jo
H(ej“’) _ %
e Zaie !
i=1
BRI TE o B — RN (0<w<<27) . 3% L S HFHE L>max[M+1,
N-+1], 04
M
2 bie—jzxkiﬂl,
H(k) = HT) = ', 0<k<<L—1

1— A‘Eatejzm/’l‘
HT KA DFT,Fh 20T RNEAR b Fa BERWHAL S575 a ()R b() KRB EAN]
B L &S DFT Ja, Biersk i HCOME . T L S A0 a G & oG H) o] s i,

(14Q) S F ISR O o

a(i) =4a;, 1<i<<N
h, N+1<i<L—1
bi, 0<i<M
b)) =
lo, M¥1<i<L—1
HPIFFSI L & DET "] 3R7R N

L—1

N
A(B) = DFT[a()] = Dla(De th = 1— >la,e
i=0 i=1

L—1

M
B(k) = DFT[6()] = D> b(i)e T = Dpe 1t
BT 5 HRO M, i 8

H(k) — H(et) — B

AR’

3.3.2 EHE.SESERMERE o f NBXE

0<k<L—1

o TS kb DR S BB IR w0 N
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o = 2% :aszznfszzn]fo (3.3.17)

PRI . 88 K A Fh A B 33 2R O

_ _k _ k[
= NT N (3.3.18)
@ Al DLk ke B % 28 30 B S AR ST R f, SR LS — 4 A B S m (S
ARIE—NEPRMERED A N, N STIZAE B ™ Al B B B FR 3R f/N . B i 35

B kAN HESAXEMAERE f=kf/N. X 5(3.3. 18 E—HM.

LS mF NT R R R

@ XL N = DFT B 3 Bz B 45 460 550 355 $l1 44 18] BANT™N

IXI‘EHKIE,Eﬂiﬂi(iﬂﬂ)ﬁa‘l‘ﬁl(1E%E$%ﬁ?&ﬂ@iﬂ§ﬁ#l‘ﬂ),Jtl:f:’J’\NLT=Fo eSS )
GXAHF7E 3.5.3 ki) . Wi th . 38 inid et E, gtee B/ Fo BB S MBS .

3.3.3 DFTRERESHEHME

T X (R 2 36F & () B9 — AN R e ) (OB X (e ) (RO » X e ) 2 J S0 4 £ 303 T

BN 2m. XX (BB T B X Al F Il B X (@) 7E[0, 2700 3% — EE X ] 11 N 5%
(] B 1 RE R L LT 24 A A8 R (LK ] (A= 041424 oo s N— D B3 3 A 24 T4 o 7600, 270 LA

I TR X el ) Rt B 2 BN g 300 i 7 5 10, BV X () = X ((B)) B 7ii DFT 2 ja &
FE PR
Hvc, N WY BRI WO =Wt R IE B X ) By R EE I N B

N—1 N—1

X(E+mN) = D xWE™ " = S (W = X&) (3.3.19)
n=0

n=0

M T2 ) FIX (R — X336 2 L X (B) x () BHE  BLe Go) & X (R ) T 18 )5 51
2D =72 Ry () X (B) = X (B Ry GO Ve K — Xt A5 e it 4R 24 T B R B 1458 — X
—HME—AR O R,

EAm,.ESEEHTRmsS . ERKEFINRREANARFIN—PEABERTE . EE

3.4 DFT R 2EPER

i F DFT B BRK Pl E LA —F AR, HoF 5 & H: DFT B8 X | & 0<<n<<N—1
Jo O<h<N—1(HDE(HIX[E]) , T n<<0(E £<<0) & n =N (& £=N)# A DFT A8 # X 7] 2

SEMEHZ14a vE
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(14Q) S F ISR O o

Gb s BT LLUE B A6 L KB B R P A0 AT T e A7) 8 e L o A P A O R AR ] O — R
EREER ., S b B EA R B R W S B DES A, 2 i A R F 8
DFT R & A P53t Y

3.4.1 %%

WA HREKFIN R 20 GO 22 (n) N
DFT[ax:1(n) + bx:(n) ] = aX (k) 4 bX (k) (3.4. D)
Hrp a0 WEEFER EREEEE. %Al DFT & L EEZUEY , B4 A o L.

EZZB T -

(D MR GO 2GR N S IIE 0<a<N—1 JEBAEE. W o X, (B +b6X, (R
= N P9,

(2) 4 2 GO 22 ) W A TE B’ 21 () A Ny 5 (0<n<<N, — D), 1fii 22 ()~ N, 55
O<n<IN>— 1), W axi () b, G) B NZ=max[ N1y No T 305 H Ba & J8 390 1 D e 19
RIS I8 f0 2 AR [F] R0 0 e 9 B R A A B . # DFT KL% N (5. B A4~y
GVER AN AL AN BV O N SRS A

N—1 A

X, (b)) = DaiWERN(E) = D)o (e Ry (&)
n=0 n=0

N—1 N,—1

X, (&) = D 2 (WWERN(B) = D) a,(m)e FR (k)
n=0 n=0

3.4.2 FIMEREBAAMER

ZIEL

L B RABAITH.

— AR T HN 2 Go) (1 T8 R A A 2 46 B A9 5080 N o RO o 4 9 B 80 ) 5
() B SR 5 2 GO I LARE AL SR SR I B X 8] (n Ry O~N—D B JFHIE . Hii—4
AIREFH 2o 8y m s B A AL E L

x,(n) = x((n+m)) R y(n) (3. 4. 2a)
K, x(ntm))y FTn oGO ZEIRF I () 1Y m SRS AAL
x(n+m))y = x2(n+m) (3.4.2b)

(3. 4. 2) 1, 3¢ Ry (o) 75 X L AEH 8% 057 S 19 J 190 )3 5 B 485 51 5 B 2 () xRy ()
WM 2, GO —A N SA RKP 5 AR ERMEEBAL 2 (ntm) 258 2 R R 1Y . B
Bt BN 3.5 R

M BT LA W B TR R S A AL SRR AT RS » Ry 0~ N—1 X — X [a] B, 24
BERE DA DX 8] (4 — 3 Bt B 558 AR TR R A R SO G DX D B ) — i Rk T . R, T
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xin)
| |
| |
| |
111 I l
e N-T N "
,r'(n): :
| |
| |
l ‘: :
anfiil |
.l"(n+2)=.\'((n+2)),\i i
: :
| |
1111 i
| | ]
x((r2)) Ry () i i
I l I
| |
______ I ] 1 II, e w
0 N-I N n =
| | -
K 3.5 3R IR JE AT B (N=6) %
ES
PIE W« GO 2ZHEFE—4 N ZE0rREE L5 «Go B BB AL 5t Y F «Go eIk E %
R 3.5 A TR T RR A B B B AL . SEBR - SE (8] R UL LI B L o E G k2 R

JAE S 2 ()
2. [ R A PR .
BHRREIFIH 20 ,0<n<N—1,% 2, () =2 ((ntm)) Ry () ,
X,, (k) = DFT[2,(m] = DFT[2((n +m)xRy(m] = WX (k) (3.4.3)
iE R R A 5 4 6 M T
DFS[2((n+m))y] = DFS[z(n+m)] = W™ X (&)
LA DFS #1 DET 26 Z& B9 HE 5, BEFIFH (3. 3. 1a) 2 % (3. 3. 2a) 2, J7 70 Bt 3 {f X 6] , 25 4
o B = X ], AP A%
DFT[ 2, (n)]= DFT[2((n+ m))\Rx(m)] = DFT[z(n+m)Ry(n)]
= Wy X (BRy (k)
— WX (k) = ¥ X (k)

A AT B9 B RS 015 B O o FLBIA— A 5 0% (= 7k ) SLE HE 2R
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(14Q) S F ISR O o

RS W = e ¥ 45038 ) 0 2 8 A B £

[RIAE X 40 35k i A R A 7 81 X (k) s AT B B2 0 A A — A N S8 40 1 1R L, Jor A
X X ) W TR 8 A L, F) A3 S5 i s g S &L IIEBI L TR GERE A 2
HEHD .

;g. X(B)=DFT[x(n)]
Iy

IDFTLX((k + D)NRy ()] = Wz () = e ¥ (n) (3.4.4)

T 5 2 VA A T U I L B S B A R R CRE 3R AR B 1R R R A . E i S RT LA
HPTFWAAR L HEE A CIEN .

DFT[I(n)cos(ZTm[ )J

v %[X((k—l))w+X((k+l))N]RN(k) (3.4.5)

DFT[I(n)sin<27ml >}

z Zij[xuk—mw—X<<k+z>>N]RN<k> (3.4.6)

3.4.3 EREXTEXFRMER

BEIESR
1. BEEXFRAL
55 2 BT, W A 09 18 L AR R L B DTET 3 oo A5 7 91 2 4 BRI ol e
B R T L 2= 0 (3 =0 {6 Bl A0SR LA A B o« o T o o) X () 6
EXTFEMEXAO0<n<N—1,0<k<N—D N SKFH . AL GMEMET. MhTF
AR A TR L DT 0T B BB 7 0<<n<<N— 1(8 0<<k<\N— D[ & L . K B
AxFHRBS (HBERARMFEHC) I n=0F k=0 . K 3.6 . ANEFRFETEH.
n=N/2(e, k=N/2) 4 2 B B 36t B op bs (g [ &) S % ik o0 17 L 330 — S o0 B8 g 0L
ME 3.7 im. AEE n=NKk=N) 4.4 L n=0(FH k=0 W FFE.BEM n=N/2(5
k=N/2) A FRApL  RBFIHRE . RIEEERT

X (fr)li arg[X, (k)[ II

LXK arg|Xep(%)|

Pl 3.6 16 JA] B X Bk 51 X, (RD
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x(n) k x(n)

|

(a) IR 75 (b) TEn=NAb #b | Sn=0 A1 W 0 e S ISR e 31

n

r r-.
—e
—e

|

[

|

I N

=]
-—
-—
=
=)
-—

[ e T

3.7 5 p o R R B A () X R 8 B O vk

2. EDFT AT . ARKMNEBAEEXHRES x, () REE £ R FHRE S x, (n)
(B EUE X, (). X, ORI EHFEE X o & X PAF S 28 T/ DET Bz &t .

(D 7E55 2 Fdhitie DTFT BB E LAY o () K 2 () ANRERE A E) DFT 2 8 ok, [/
H G R N SKFFI %I 2 2 (2. 3. 39) 3 K (2. 3. 40) 2 18 2] 4 3L 95 %) 57 5
H x, () 5 85 R AFRIF 5 2, G F R Ry 2N—1 8075 . e e DFT B 551K
AR N SR T,

(2) [FFE, B THE DET iz 8 b, Ba 3 A7 J 0T DR 0 DA 300 2 ) S 90 X5 0 91 e () e
B0 X FRT 51 2, o) K TR BRA R B 2 (o) B 20, G R L

o JE IR B0 X BT 81 2 () N it A2

x.(n) =z (—n) (3.4.7)

JE P S 8 B 6 R 8 e, () Jo 8

Z7,(n) =—z; (—n) (3.4.8)

o AT — A A P 51 2 Go) 31 RT3 7% o JR] 300 P e 0 % R 3k e o) R D 0 P S 96 5 X6 R 3

wa, () Z F, B

x(n) = 2.(n) +2,(n) (3.4.9)

x HaOn) Sz, ) Fr, )AL (2. 3.39) R K (2. 3. 40) XYy F2 ik AL, B
z.(n) = ?[f(n)#—yf*(*n)] (3.4.10)
7, (n) — i[f(m—f* (—m] (3.4.11)

(3) W T4 BRA 7 9 9 R U2 J5 3910 e 90 09 487 20 A FRAC T 91 1 [B3) ] 2 B 3o
5 2., () o (B B T W0 X R 2, ) 23 SN B R 2. () Fex, (n) B 4B F 5]
2, (n) = 2. (O Ry () (3.4.12)
2, (1) = 2, (O Ry () (3.4.13)
x BIFEEXHRET x, O#EEUTERALENRX R
Ty (n) = 25, ((—m))y\Rxn) = 25, (N—n), n=0,1,2,---,N—1 (3.4.14)

SIEMEH =10 ©v'e
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B B 3 XS FR 3 xo, () it B WA T B B 23 RXFFRK &R
I{)p(n) :_I(;((_n))\]R\'(n) :_I(;(N_n>7 n — Oylea"'vN_l (3. 4. 15)

» F—BRKFI x(n)—EAUERTEERHIER RS E x, (n) F1E F H3E R 3T HR
SE x, (n)ZF, B
x(n) = xop (n) + 2, (n) (3.4.16)

* B xFH 2, GO B 2, () BIEE R B 4.12) 3, (3. 4. 1) I (3. 4. 100 K
KB A TDXMATEUATRIEEXER

20 (1) = 7. (WRx(n) = %[i(n) L& (— ) IR ()
- %[x((n))w 42" (= )N IR ()

=%{am+xww—nﬂ, n=0,1,2,+,N—1  (3.4.17)

Zop(n) = 2,(m)Rn(n) = %[i(n) — 2" (—n)JRv(n)

= %Ex((n))w 2 ((— )N IR ()
:%LHM*IWNgwﬂ, n=0,1,2, N—1  (3.4.18)

EE,ULSEH . GFUFENRAF, REKX 2" (N— Y n=0 /K 2" (N)=z"(0),
FFA (N =20, BARXBEMN 2, D5 2, WEEKES xOMFK N SARKT
Y1, 5% 2 P E .05 2, ) ERARE,JGEPAEINE R 2N—1 S F,

(14Q) S F ISR O o

3.4.4 EFE#AERFIIEE DFT

1. ER#EF. HﬂEJXULWEPADn:0ﬁ77:%&E»N‘§ﬁﬁﬁﬁr?ﬁu.T(n)lﬁ"]@@

FOAGEE R 2(—n) Y n=0,1,2,+ N—1 0, 2(—m) FBRH 2(— 1), 2(—2), -+,
al = (N—=1) 1,3k 58 4 A 7 A6 70 B P DR 7t 1 57 B0 300 1 e 200 ) R A e 370 ) 36 11 90 0K
Xz G IR A BIRE TR 2((— ) xRy () =2 ((N—m) WRy () =2(N—n) A 2(N) =
2(0), EELbRiEE T, B 3.7 4 n=N kbt I 2 (O WE R FHIFHILL n=N/2 K
Xt Bk K 50 I LABARE B AT . AT AR ks R .

n 0 1 2 N—2 N—1

x(n) x(0) (1) x(2) x(N—2) x(N—1)

x((—n)) xRy )

‘ x(0) x(N—1) x(N—2) x(2) x(1)
(8 x(N—n)]
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FEA 8RR 180°J5 it 3 (O ME L XFEIE L T 2 ((—n)vRn () =x(N—m) J7 51,
2. EIF##EF 5/ DFT,
Fa DFT[z(n)]=X (k)
il DFT[x((—m) xRy (n)]1=X((—E)) xR (&), BJ
DFT[x(N—n)]=X(N—k) (3.4.19)
3.4.5 It{EH
JFAN R 2 () H B8 FUd B A8 4 X (&), B
DFT[x(n)] = X (&) (3.4.20)
B XU k B nl o, BNFRATRE X Go) (198 B B i A8 4, A
DFTLX(m)] = Na((— k) xRy (k) = Na((N — &) xRy (k) = Na (N — &)
(3.4.21)
iE AT U R 50 A 1 DG R UERH L8 2 Go) B e Go) 19 EAEF I, e () F
G B BLFEIKBE N 39119 JRL 0 36 91 PR (3. 2. 29) aRAIE T (3. 4. 2Dk L il 1 =
DFET[X(m)Ry(n)] = N7 (—ERy(k) = Nz ((— ) xRy (k) o
i 7
DFT[X () ]=Nx((—k)) xRy (k) =Nz ((N—E)) R x () = Nz (N—k) =
AR AT B R H 50 ) B EOE B SR e AR e i (3. 2. DO AR I EEE A O EL

WM

ATLUE (3.4, 200 205 (3.4, 2D 2N 6 R 55 % 2 i) ) 5L i A% 46 b i X 48 56 R
[T FDO]=FG2) 7 [F()]=2nf(—j) JZ AL,

R B AR R T 51 2 Go) AES ) 2 1A (18 B i 25 4 X (@) =DTFT[x () JJ&
FER ] BRER 2 G 28 T 2 BRI 7 80 S Al Ja) 0 0, X (el 118 28 dk 2 8 2 1Y o bR 02 )]
HAPE B o BRI B ) 2 Gn) 5 050380 pR B X (&) 22 [a) A A7 7 5 il

3.4.6 DFTIZEFFHEEFHIEXTRIE
X — /YT A A A ST G R DET (39 55 fi Ak A 56 (1038 530 A Bh 35 .
FIESR

#% DFET[x(n) ]=DFT{Re[z(n)]+jIm[z(n) ]},

1. )75 K DFT,

DFT[x" (m)] = X" ((—E)\Ry(k) = X" ((N—E)yRy(k) = X" (N —k)

(3.4.22)
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X 2" )RR 2G WILHEE P51,
i
N—1 N—1 *
DFT[x" (= > x" (WHRx(E) = {Zﬂmww"} Ry (k)
n=0 =0
N—1 i
= X" ((—k)NRy(k) = [Eﬂmwf\f\‘“"} Ry (k)
= X" ((N—k)xRn(E) = X" (N—k)
XA T
W = e e 1
2, ALY EIRE 758 DFT,
DFT[x" ((—n))xRy(n)] = DFT[x" (N —n)] = X" (k) (3.4.23)
i
N—1 N—1 *
g DFT[z" ((— )Ry = Dja" ((— )Ry (Wi = {Zm— n>>NWN~’~}
3 n=0 n=0
ﬁ 0 * N—1 x
- { > mmnwﬂ - [Emm\wﬂ LA 91
—g:g n=—(N—1) n=0
ﬂ N—1 *
% = {Zﬂmwxﬂ = X" (k)
% =0
% 3. WERIF N 2 Cn) 53 JSE R AN R A8 B AR B X (R) =DFT [ () 153 18 81 Jid] 356 %65 Fk 43
= 5 [ S B8 S 0 AR g R A BLR G &
= 2(n) = Re[x()] + ilm[x ()] (3.4.20)
X(k) = X, (k) + X, (k) (3. 4.25)

Hepe 1 "R H 8 DETADET) , B4
X, (k) = DFT[Re[x(n)]] (3.4.26)
X,, (k) = DFT[Im[ ()] (3.4.27)
AEFES x(n) B ELEE DFT EF358 X(OWE B IFEXMNRIE.x(n) B EERF j B DFT &
FHE X(IOWMBER£ERMTRISE.
iE
T

RC[.T(n)]:%[I(n)Jr.T* (n)]

UESY
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DFT[Re[z(n)]] = %DFT[I(n) b ] = %[X(/e) + 2 (N—=k] = X, (&)
[FIRE, T
jiIm[x(n) ] = %[I(n) —x" ()]
A
DFT[{Im[z(n)]] = %DFT[I(n) ) = %[X(k) X (N—=BT] = X, (k)
4, WHNG A 2 Go) 43 B (5 JR) 40 X 7R 431 5 8 ] e B S 6 R 431 KR AR B DET 43
SR A RS L A LU T R &
x(n) =  zo,()  + x4 n) (3.4.28)
X (k) = Re[ X(k) ]+ iIm[ X (%) ] (3.4.29)
Hepe U "%R Tl DETADET) , B4
Re[ X(B)] = DFT[ x., (n) ] (3.4.30)
iIm[ X (&) ] = DF T2, ()] (3.4.3D L
AES x(mBERLEXT RS, EH DFT & Fig XOBEE . F 3 x(n) B9 B B £ 4 & 3 &
MOE/ DFT ZE T 58 X(OBRIEERE j. ;_:I]
iE %
EE:J: Jri
R

) — %[x(n) F 2 (N—m]
Ay
DFT(z, (0] = TDFTLz() + 2" (N=m] = T[X() + X" (1] = Re[ X&)
R+ T

20 () = %[ﬂn) 2 (N—m]

Ay
DFT[x,, (n)] = %DFT[x(n) —x"(N—n)] = %[X(/z) — X" ()] =jIm[ X (k)]
5. BRI x(wWZ N ZEXFS MA@ AREABHRSE x, W REFJFHRIE
Xo (1)

) — %I:x(n)—l—x(]\]fn)] (3.4.32)

_ 1 _ _
(W) = Lz —z(N—mn)] (3.4.33)
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o, 2o, Go) 1 2 B B X R 5 R o aop () 6 2 1B JE) 29 X R O 2R
Zop (1) = 2 (N— 1) (3.4.34)
Top (1) =— 2 (N —n) (3.4.35)
6. & x(m)E NESELFEH . X =DFT[z()].NA, HT z(w)=z2" (), N FH
X(k) = X" (N—F), k=0,1,2,,N—1 (3. 4.36)
HMExWENEZEFH. M XMOFERG.4.360XPEBEENHRER, Hit— L5490,
A
(1) (3.4.36) X[ [ JE L HE X FRIE B . N X (R A | X (k) | Je A AR argl X(B) & . 24
X(k) =| X(k) | esX®]
(3.4.360) A& LR FWA LR, B X (k) B 2 B A8 %FHFR . 45 £ T e 5 R &7
it Bk
= | X(B) |=| X(N—&) | (3.4.37)
3 arg[ X (k)] =— arg[ X(N — &) ] (3.4.38)
=
o . B xR NAZFES.N XOMIEE| XK |#EERABNMRER.BIITF k=N/2
-
& REGTRBEAFT .M XGOMNERarg X(O EREEASFNHRER, k=N/2 tHY Fin
E  mr=r.manBmE.
A (2) (3. 4. 36) R B A IEHORTFR R M X () B34 Rel X () J B HE 3 Ten[ X (4 ]
R 5%
% X (k) = Re[ X(B)] +iIm[ X (&) ]

MNSEHB B . (3. 4. 36) TS ) X (o) g SIS il 2 680 Jo] i X 6 o S 6 2 1) o) 4 % e
Re[ X(k)] = Re[ X(N — &) (3.4.39)
Im[ X (k)] =—Im[ X(N —4)] (3.4.40)
FEFExmWANKEZFES. M XTOKWERB Re[ XD |HZEBBIRER. X (O B EFD
Im X () i REEAFRXER.
JOIE VS [58 J 0 6 ik S B8 4 e K )R R A 80 A — AN IR R s A =0 3k — X R Hp
B 7SI MR ER A REBRE T SR B = N b k=0 4 BB MBI IUA k=
R 0 ) Ak B4 e BiRAR 80 33 R  T 4 F98 2 — R Y
7. A G N FER T/ 2 G0 =—x" Go, W X CGe) A 15 J8] 3 8 52 %4 FR 43 =
X, (o) WL X (R 1 A2 1) ] 40 S X PR G 2, B
X(k) =— X" (N—k), k=0,1,2,,N—1
X RIR AT ST X (R 1 S F 6 1 (58] o] o A R 5 i e I o 48 o) ¢ B
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Re[X (k)] =— Re[X(N — k)] (3.4.4D
Im[ X (k)] = Im[ X(N — &) ] (3.4.42)
8. FIF DFT MUEEXHRE. AR OXFIH DFTHItEE. — A EME— £
BN XOBMATLT,. S—F A HAEBAEXENRERE:; W FAA—NEFIH N X
DFT, AT LRBANEZF I N K DFT, B F A — 1P EF 5B DFT, RKBF—1 2N KL F 7
B DFT, 53 5 UL DL ()41 7 B 29 it
(61 3.6 FIFH B JEILPEXTFRPE 7T LA —K N & DET 888 WA~ N S 507 5
() DFT, [ ifi o] LA > 58
B a1 GO GO AR N S HUFH) i H — Wk DET A E14 A8 DET.
DFT[xi(n)] = X, (&), DFT[xz:(m)] = X:(k)
g R X A FE I — N E 1, B
wn) = 21 () + jaz (n)
Il
DFT[w(n)]= W (k) = DET[x1(n) + ja2 ()]
— DFT[x: ()] +jDFT x2 ()] = X, (k) 4+ j X2 (k) 2
NHT o) =Relwn) ], #H (3. 4. 26) XA 15 o
g
X, (k) = DFT{Re[w(n)]} = W., (k) = %[W(k) LW (N—B] E_I’]'
R H T 22 O —Tm oG ] 8 (3. 4. 27) S AT 78 5
1 i

X, (k) = DFT{Im[w(n) ]} = =W, (k) = %[W(/@) —W " (N—k)]

K
FrlAFH DFET sRH W (R g, B L EARKRI RS X, (b5 X, k),

* RI2HABTEMISEFIREDFT WL E. BN . FXHEHXE., YR X
BRIANBR.FNFRXSEABER. . BEAFIRER., EMHEE P, 55 FR R H 2

ZRER R PRI ROC R HAE N s B S s BA R Z A TR B R I R ME A

*3.2 FIREDFITHX . E.B.FXEH
([ X(B)] X[k G ] () [ X(B)] XB[E% 2(n) ]
A X Fk 8 X FR SR A X R SEH 1 X AR
¥ X FR ¥ X FR SEHR L B R FR B, A3 X FR
SEAR SIS kg AH X R S B N A X R A A X R i H, 1 X AR
iR SIS Sk B R FR R ES hAH X R HE L B R SEHL L A AR

3.4.7 DFTERX THIHEREE

HREN N GFS 2GoB N 5 DFT 2 X k), WA
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El(my (n) = %2 DY (o) (3.4.43)
B 2=y B A
2 |2 |2 =+ Z | X(k) | (3. 4. 44)
# x(n) =y LA, A
Sty = %2 Xk |? (3. 4. 45)
(3. 4. 4 X F W, — DIPTSR R BE E S AT R R E RSN .
3.4.8 BERASRMERBAERNEE
FESS 2 FEVFIE 0 I a3 AR B b 110 5 BRI H8 10 2 B A daR A e A AR, L el
HEEN) . ARFEIHERZES DFT AHOCHE B A FR K 5 51 (4 152 J8 2 FRA e 38, JHG 000 32 5 1
(B B v K i 15 ) 6 AR RN 32 B8 5 26 M FURR A XA 1 .
@ FIER
é L AAERKESE RS RF
_ (D BHAABRKFEI 2000 2o GO RKFEST 51 Ny s Ny 82, WK LU 23k 88 R
B G0 GO L SR E R
g_; =1
T8 y(n) = [le(m)xz((n—m))leL(n)
§ m=0
boiil L1
5 = [sz(m)xl((n—m));lRL(n), L > max[ N,,N, ]
ﬂ m=0

=21 () Ox:(n) = 2:(n) Oz (n) (3.4.46)

XH.LAEFAERMARFSORT.

(2) T LA B ok 7 5 i) B AR OC &, i T (3. 4 46) 5, 2 DL om S WE 7R 4, K
2 ((n—m)) TR B R FIRE P 2, (C—m)), BB B FH, BAECH n, BIY n=0
B hm HAEEm=0,1,2,,L—D 8 2. ((—m)) R, () JFH K {x, (0,2, (L—1),
2 (L=2) sy, (2) s, (1) X HUR AT T W e 1 A B R BRE P51 . 4 m=1,2, -, L—1 B,
IR o K X — BRSO B R A RS 1,2, L—1 fif,

AT A5 2 (Ge—m)) (R () B4R 4 R

Iz(o) .TQ(L—l) Iz(L—Z) i 12(1)—‘
1‘2(1) Iz(O) IQ(L_l) b 12(2)
x,(2) x, (1) x,(0) e 2,(3) (3.4.47)

2o (L—1) 2,(L—2) 2,(L—3) -+ 2,(0)]
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WHFER Y (W) L SERAERERE. HE 172 . Gory L G5/ EE 7, H
A AT R — AT B A R p o Bm R — A7 BEAA R 1AL, XEH 2K E N.<L,
MTEAE 22 GO W REIBAN A AR L SR 5 7 8 RS R R R AL, A7 1 3k — 46 B ) Af
(3. 4. 46) 3R BB FE B B PR =X, B
oy 7 [ 22000 (L —1) a(L—2) e (D[ 21(0) T
y(D (1) 2000 (L —1 e 2D || (D
y2) =] 2@ 22 (1) 22000 e 23 [ (@)
L= |a(L—1) 2L —2) z(L—3) = (0] [x:1(L— 1]
(3.4.48)
FIFE A 2 GO R JE N<<L W IE R Ab A FE A0 F LSS BE {155
P,
B, 2 2 () =1{1,2,3,4} .2, (n) ={2,6,3}
BI 20 () Ny =42, ) R N2 =3, 5% /E L =6 0 [B J& 45 81, 0 95 77 37 1 43 1) 3 7R i
2 () =1{1,2,3,4,0,0} .2 (1) =1{2.6.,3.,0,0,0} , W0l [ J& 45 LT 7% 1, <
[y(0)] 2 0 0 0 3 6]/[1] 2 7 =
y(1) 6 2 0 0 3112 |10 %
y(2) 36 2 0 0 0/]3 21 +
v o 3 6 2 0 ofla] |32 (3449 %
y(4) 00 3 6 2 0|0 33 =
vy ] o o 0o 3 6 2|lo] [12]
B y(n)=1{2,10,21,32,33,12}

3 WUFEH, AKX 2 (—m) [ 2 (a—m)  JHAE m=0F] m=L—1 BN
SRUAH S PRI B el 2 18 A B 6 T LA X — 4 ORI Sy [ o] 45 BRI

@ L xi [ A& BRAE L L g 5 39 04 J8 300 4 AR A i) A8 751

@ L WHUE L =max[ N, . N, 1. N1 . N 735028 2 5 B JH 4 AR 55 0 P A 1 910 R
SBC BUE L ASTR] S 0] F 399 50 S st AN [ o PR T T A 4 SR AN T

2, BFEMMELEERMBYARE . O 5 0 JEE iz 5 8P4 Fr 91 19K 2 2 20 [
N LA EEANTR] S U AT SR AN 2 B B8 07 3+ A A BE AR ] 2k ARURIU T e 255K 5 @R
JA B RRFARRIB PR By L g, M2 5 46 B P 7 1A B AR [R] L 2tk 4 BRI 2 5 48
RPN S Ny & N ERERIRFIKENS NN —1, 52 5%R iz
S 51 B A R ER AN HH [R] 5 @ £ M 45 BRI A o B3 vp B AR ME AR oL 18 ) o BRORT B a2 58 v 2
Hig B8 Jo R AL
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HrESMEHEE ( FHR)

(14Q) S F ISR O o

K 3.88FERT xi()5 x:()I N=7 S5 xy(m) |
Jil & FURL, Horp | ,
1, 0<n<2
x1(n) = Rs(n) :1 0 T Nl om
0, 3<n<6 xm)
{1, 0<n<?2 ! f
xg(n)ZWO, 3<n<5b P
0 N-1 m
L, n= 2((O=p)) R (m) | n=0
XH 20 () No=3 8K 75 5 B A F(H A2 N ' ] !
L=7 g KJFH],2: () K N. =7 5 KIFF . —o o -
S H = e g S o o 0 N=1 m
RBEAFRBRMA vy ) =00 D @2 (1) = 1y Rum) |
[2,3,3,2,1,0,17CILIE 3.8) ' ] 71
(gu 3.7) fll.T(n):[1,3’2,415}1(”):[271’3] s s =
- - 0 N-1 m

SR BB y(n) =2 () Dh(n) ,L=4 -

Xa((2=m )l (im)
ﬁg‘ FH&EE%%% | l I [ e
y(n) = 2(n)Dh(n)

0 .-'V: 1 m

L—1
= 2xmh(n—m) R (), L =4 Y@ |-
m=0
O BB hO) A EMH S AR L=4 SF5 .k 5
%]/1(772)2[2,1,3,0]0 N | |
@ HUH hoFER FE B8 h ((L—m))R, (m) = [ {
h(L—m) , BPHEF i h((L—m))R, (m) =h(L—m) = o T

[R(0) ,A(L—1) ,h(L—2),-+,h(1)]=[2,0,3,1],
© SR F B AL R A AL () KK n=0,1,
2y L=1 % g1 y () o BALIE, h((e—m)) R (m)
B m=L—1 P 5ER I m 0 FAE DK E W 5] — FF 5 — E B RAEZE I m=0 4b, X 5k
A2 T HEE B R By B R R A
@ M, HFBMASE m EEEXE 0<m<<L—1 %1 25 h((h—m)) R, (m){HTE,
© Bt om (1 FAH X ] b & AR S5 SRAR AN BIAS B — > n Kb y GO AR,
© WK nt+1 EEQOBNOMITE, HEE N 0<n<<L—1PWIA yOOH, HiEH
1] P Sy UL, AT 3.9 B
TR R R R R AL Go R AR AR AR JE TE m 1 08 X (8] N 1T
Hy A5

K 3.8 PAARKFIN=T)
4[5 J A5 AL

y(n) =[12,19,10,19]
3. ERAERMNERE.,
WHERERES 2R N, SN O<n<N, — D, B8R KFEFH 2, (n) K N, HFEH
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x(m)

—e
%}

ta —e

(B¥]
P
F-S

0 1 m

h(m) 3 *
2 1
? 0
0 1 2 3 m
h(=m)yRy(m) {2 3 |4 el
KU 1 -
0 1 2 3 m
R(1=nt)aRy(m) 3
1 Iz l =1
0 1 2 3 ]
RI(2—m)]yRy(m)
3 P2 =2
1 . =
0 1 2 3 ]
h[(3=m)]4Ry(m) .
[ ) & )
1 3 =3
1] _
0 1 2 3 m
yn) 9l0 19
12 =
B Im =
v
0 1 2 3 n '_"I
3.9 A1 B 51 ) I 4 BUR g
=
(0<n<<N, — D), U L=max[ N, N, ], # x: )5 a2, GO FANEAE 4N R L S KIPH] . 3
{189 L & DET 235k X, (b)) =DFT[x,(n) ], X, (B)=DFT[x:(n) ], %5 =
y(n) = 2, () Ox,(n) (3.4.50)
Iy
Y& = DFT[y(m) ] = X, ()X (k), L 5 (3.4.51)

iE

n=0 m=0

L—1 L—1
Y (k)= DFT[y(n)] = Z{Exl(m).rz((nm))LRL(n)}Wﬁ”

L—1 L—1
= 21‘1 (m) 21‘2((71 —m)) W
n=0

m=0

=1

= D e WX, ) (IR A

m=0

= X, (A X, (k)
WEMH . HEFIMEREAERM, WESHMIBPSEHERIZE.
4. EHiEAHSE.
Lrvtl"l(n)jﬂ Nl )f—if‘?ﬁﬂ(oénél\h _1)712(77)%7 Nz Jﬁf?ﬁﬂ(0<n<]\fz—l)yﬁl
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L=max[ N No T 2 o) e () MR R BB L K 51
X\ (k) = DFT[x1(n)], L &
Xz(/z) :DFTEIZ(H)]’ L)‘J—f':
=
y(n) = x1()x2(n), L 1A (3.4.52)
i
Y(&) = DFT[y(m)] = %Xl(k)@Xz(k)
- 114{ZXl(Z)Xz((k—Z))z}RL(k)
1 =1
= L[ZXZ<1>X1<</e—z>>,lRL</e> (3.4.53)
o) WEMEH, . EMEEIMEL S KNEFZEE NESHFIEBFEL sBEASHMNEE, B
4 BEAERERRL,
- 5. 7 F DFT 3+ & /4 50 i B B & A R0 R 25 i 3% AR A0
1%; XALTEMNEEASRMNEE. TS ERBERMER. ME 3. 10 iR,
= |
ot wn —-bl LN 5}»‘ LADFT il
‘%‘ 'i‘m:) __.‘ AML-N2) P }-‘-{Lr:Di—I }-?{g)

K 3. 10 FIH DFT i PIAA BRI L 751 64 5 1 5 FUFIAE 4]

HL=N+N,—1 B EBESKREA DFT HEHA xi (n) x. (W& MEESRCEET
T 3. 4.9 e
S PRS2 BT o 2 R R R AR BRI DET (ISR 4 %) .

3.49 ZMEERMEERRAESRMPX R

FIESR
1. &EERBM., Z N N HAKFHO<n<N,—D .2, (m) R N, JEKFH 0
N — 1), WG 330 1 £k 1 35 AR

N;—1

vitn) = 2, (n) x x:(n) = 21‘1 (m)xy(n—m) (3.4.54)

LB vy, ()& N=N,+N,—1 SKERFIO<n<N,+N,—2),
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2. BABRM. & () o () GEMEERT R F IR AR T8 Lo B 5
AL Hd L=max[[ N1y N2 1,0 20 G B4 B L— Ny AF o Go B B L— N MF A
HEIAFFIE R LG F5] . B

(Il(n), 0<<n<{N —1

11(71) ==
lo.
x2(n), 0n<N,—1
vz (n) {
0, N, <n<{L—1
WL ] s BRUR y G oy

o]

y(n) = [Exl(m).rz((nm))leL(n) (3.4.55)

3. AAERMELESEMMPWXE.
(D) HEMHEERA v GORBFLEEM vy
16 (3. 4. 55) R, A0 o G 28 JE LA L iy J8 3 B4 J 30 28 3 2 %)) B

() = 2,((n), = 2 x2(n+rL)
AR A (3. 4. 55) A, T 15

y(n)= {Z 1 (m) 21‘2(n+rL—m):|R1,(n)

{ 2 (7’)1)1‘2(n+rl,m)}R;,(n)

SIEMEH =10 ©v'e

Bt 5G4 5O R, T GER o ) A EX N 0<m<N,—1)
y(n) = { Z yz(nJrrL)}RL(n) (3.4.56)

HULE H, &S RAMREFSRN. MFEINEEERMN y, (0 L A EAHNES
EHBEREEMFINFERFI .DARBFIIN L RERASERMy (),

(2) MEJEEFH vy RLHEHZEFM v, (n)

VDK ER NN, —1 5L B NN, — 1A IEZAE 5L B4 5 5 & Ay (o)
AR LR 2 BRI, 0201 4 4 S 3 L 3 2

L>N+N,—1 (3.4.57)

XA 4% S A AN 2588, (3. 4. 56) SRR MTE EME XM yOoO A BEET v () s
WL R UL y GO BHT (N, + N, — D AE AR v, Go i E 8 X E AR Ty Go B ]
L—=(N,+ N, —DAMFE T yGofE WA R RE.

PRI (3. 4. 57) R IE S L o5 153 J1 38 FURN 45 T 4 M 35 BRI A e e 460 L 6 2 L 2% 1R st

y(n) = y,()

il
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(14Q) S F ISR O o

(L N, + N, —1

1) Ox2(n) = 21 (n) * x22(n) JI (3.4.58)
0

=
<7’1<N1+N2*2

HERSERMKEEEMRM. ERFINL JBERFRERMAyn) ,H L=N+N.—1
B.y(BERRETEINEEERM y (0.

— B L=N+N. —1 H L=2"( FEHO, R H(FFT) & % it 5 (FFT IL5
4,
VBB T . O L SE SR MREH S EME (=N + N — 1) R85 5
QM LM B RAE L ST 5 IR S AT 50 0 R E )P 5 ED N LS B S U

4. LN, +tN.—1=M i . hBiREBASRM y(O WK E WL 2O /M FEEEBRM
yWFAEWNKEWM SR, MWERASRM yw) LEMHSXEFRREESRM., A
LGBV v Go LA L S R A 0 S 30 7 5T & & e 51 0 (8 P 51, B L s 3 R 6 R
HUFH] v ) IARIEFEAT I, W 3. 11,3y, () WREBERLE R, 2 M S555 .y, (n+L) K&
i n =LY 5351 v Go) B9 78 G SE AR — A L s JR (L 18 8 26 BRUR A0 4 B 580 19 731 ml
LAY L<M B, DL E =550 IR &5 5 78 B R BB EE X O0<n<<L— DN
(13X B4 1R B 5 1 7 51 B AR R BB AR R R B AL

Vi(n+L)

i e
&
M-L-1 ppp L-1
K 3.11 Y L<M=N,+N,— 1. LHEERYS L SRR RER
CBH S X 18] P, (8 8 B BRI A e AR R4 1 B BURD

MILEL . EREASRMNEEREN. RF M—L<n<L—1ERN(BEX)EEAE
HERFINREE EMX—eENHNERSERMAEKREESHRM,
[%13.81 W5RMH 3.7 HEIFFS] () =[1,3,2.4].h(n) =[2.1,3]
Ky =x(n) * h(G) IR HE GRS L=4 g fy B F SR vy,
R oGO 4 EFH Ni=4,h()J& 3 HFH N,=3,MLEHEER v, D=2 * h(n)
JEM=N,+N,—1=6 s KJFF, 557 0= R XA AR i R LB
x(n) 1 3 2 4

h(n) 2 1 3
3 9 6 12
1 3 2 4
2 6 4 8
v 2 7 10 19 10 12
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WA v =x() * h(n)=[2,7,10,19,10,12]
e TG i1 th 2 2 BURN 55 5 [:I
BRI R R . FLAM v O fE L =4 & Pt :
JEIRE S . SRG B 0<<n<{3(EMH X A () @
PRI 4 AR B BRI 3 G 3 L, 5 S
bR E R v G [ 22 E i N=4 {2 BT, B ‘”' T. T I 1 -
HEW v GOy (n+ LIRS H NG BE (b)
{8 FE 5 B AT R Ny Cn) 1) A5 FE 47 L 3 78 5) HirRe) 9%
P21 3, Cn— L) O 8 1 690 PR o B8 7 SR
M S T S TR AR B 7 3 0R w Gn) 4 k I
BRMBRER y (0 BT L A2 50 # il i y
B SHE A MNERSBET—1F5 y(n) 10 86 9
BB BT ER I 37 44 J5 3 £ 4R A0 CR it 430D . B 48 ! I T I 1 -
MERBIMFESNATHREIG L XEE @
BRHAy () a1 (@) g %
w2 7 10 19:i10 12 (:r36[ I =
10 12 0 T 1 3 4 5 n g
y) 12 19 10 19 (e) ;_:I]
P 4 AU 4 BURL y G0 = (12,19, im=x(nf@xa(m=yon) 5 % %
10,1975 3.7 (%5 R 52 2 AR L 3 T” I W I %
T 2 3 [ )

N, —1 B 58 =) F A G575, 5%
h(n) 7 B Z G0 ) B AR ) 0 T 8 oy G
I3 J 4 AR A 3 REAN R« Go) 18 3 e M I AN
A5 R G R BD BT v (n) .

Bl 3. 12 AR T A R 5 i | A 45
BAS &SR AN LR,

F 3.3 W3 T DFT i 3= B4k o, o] fit

*=3.3

ya(n)=x (mEBlea(n)=yn) I
|

3

!

%)

0

3,12 AR 24 U5 (8 ] 45 )

DFT MR (FFKEAN N &)

1 —a o

- —

)

e

Oy f——a

T

F5 e 7l

7 O B fhe

x(n)

X (k)

1 ax,(n) + bx,(n)

aX, (k) +0X, (k)

2 x((n+m)) R ()

W:vI”kX (k)

3 X(n)

Na (N — k)
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FF 5 Fr % P L
4 2 () Xk +D)INRy (k)
N—1
5 1) ®x,(n) = 21'1 (m)xs((m—m))nRn ) | Xi1 ()X, (k)
m=10
N—1
5 e (m) = ”Z;)Jm )x; ((n—m))))yRy(m) (52 X GOX5 (B
310
1 N—1
(AR COEACY N 2 X DX, (k= DIsRx (R
No=o
8 FARC)) X" (N—£k)
9 (N —n) X(N —Fk)
10 | 2" (N—n X" (B
11| Re[z(m)] Xﬂw:%{mw+xww—m1
) 12| jIm[xG)] X, () = %[X(k) — X" (N—»1)]
5
= 1
o 13 2o (n) = 7[,z-(m + 2" (N—n)] Re[ X (&) ]
] 1
=4 14 2, (1) = 7[1(71) —x " (N—n)] JIm[ X (k)]
&
L= X(B) = X" (N—k)
g Re[X (k)] = Re[X(N — k)]
b 15 | x() AEELFS {Im[X (k)] =—Im[X(N — &) ]
5 IX(k)IX(Nk)
I‘ arg[ X(B) ] =— arg[ X(N — k)]
x(n) NAEE LR
Re[ X (k)
) — %[Im FaN=mT, (et sepeml | REX®
16
Ty (1) = %[]‘(ﬂ) —a(N—n)], (G ZEFHD | jIm[ X ]
N—1 1 N—1
17 ;I(my () = ﬁgxww 3
N—1 1 N—1
18 Z \1‘(7’1)\2:VE | X&) |*
N k=0

n=0

[%3.91 CHARKFIHN
x(n) = 8(n—2) +48(n—4)
(1) 3R H: 8 #i DFT, BIsRk X(&)=DFT[x(n)],N=38,

(2) EH RGO 8 L DET K H(B) =W * X (k) 3K h(n),
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(3) ZFEH) yvo ) 8 5 DFT R YR =Xk H (k) 3K yv(n),
fi#
N—1 7
(D XU= D) xmWx= > [6(n—2)+48(n—4) JW#
=W AW = T 4o T
=(—PrH(—D" x4, o0<<k<7

(2) BT HR=W; "Xk

P15 R LA 1 G S 2 GO AT AN BN 8 s e 8 Jm » [ ZE [ A A% 3 2 i 51 B

hin) = 2((n+3))sRs(n) = 46(n—1) +8n—7)
Q) HTY O =XUGH®, ,ME y)=x()®h(), Bl y() & ()5 h(n) 1 8 55

[AIPE E A

— P I B AR I R e TR AR SRR N 2 CREAE) SR 2 G 5 h o) B E P4

v G SRJE R 3.7 B9IMERE v G BRI 8 A7 22 J5 i LA AW » K AW Ak LS 893958 23 76
BT 1745 i Go) BT 30 55 AR5 REALAR N ORBEGDD A5 R B 2 Go Hh G ) 8 5

AR y () o ¥ () b () F5 TR PR e A BT 95 7 91 I T LR — ) o
x(n) = {0,0,1,0,4} o

h(n) = {0,4,0,0,0,0,0,1} é%

WA () 5 hCn) B PR 3, o) LR B T 8 5 I A A 5 ) .
h(n) 0 4000001 %

2(n) 00104 R

Jir A

UESY

016000004
00040 000010

yvi(n) =x(n) * h(n) 0004016000104
01014
y()=x2(n)@h(n) 010801600
y(n)=1{0,1,0,8,0,16,0,0}=8(n—1)+85(n—3)+168(n—>5)

I3 — ok 02 A I A A BRI E B L O B OOk B 158 S5 F H(R)

Hk) = WX (k) = Wit + 4W!

Y(k) =HME)X(E) = (W +AWE) (Wt + AW
=W+ 8Wit + 16W3

) AE W] SR A

y(n) = 6(n—1) +80(n—3) +166(n—5)

AT LA o 5 — b Ik S O a0 0 T 2 2R R UR) ) FET 580k ) fag (8 4% 2 .
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3.5 BRI

Zrhgad B S R A R REEBUR D £ =1/ T T oA o] ) . 0BT 45 25 1
J 97 H) 12 52 030 1 R DR UL 15 5 A 14 R 39 A 0 o B IR A R O Q.= 2w f YRR RUAY L TR
Ber W I AN 0=2ri(i=0,+1,£2,),
(R o At A R 2 77 A ) 300 3 1, R TR 0 e X4 £

3.5.1 g SSUSMEEE. B X(OEHREFS] x(n)

FIER
L. ST .
EE A A HE RS 2o H = BN

X(2) = > x(mz"

T 40 o TR DU) R B I A e AR L SR 0 = AR e i S I A 3 B TR (2 =
&) AN XCOTEBAIA F o w=0 3] =27 ZA 1 N DNE480 %5 2L 2x/N R E S,

B R LR =20 VAL . BV AT 5 5 F 3017 910 X (R)

X)) = X(2) | = D) ztme ™ = 3 2(mW¥ (3.5.1)

S T, 3 RE R UG 2 75 7 et & BUF 51 2 G NI TR ATTSR X (B [y IDFS, 4 1
Ry (n)

N—1
Ex(n) = IDFS[X (D] = 4 > X (W (3.5.2)
=0
$e (3.5, DRMRAG. 5. 2K, /T3

N—1
O ijz{ D .AMW@V’}WW — 2 mm[ Swy “}
5 m=— k=0

k=0 =—

N—1 m = n rN, r %]'ff%‘i%ﬁ
wr L Swee -l
Lo, His m

[

v = > x(n+rN)

= F+x2n+N)+xn) +2(n—N) + - (3.5.3)

H 4 DFT A1 DFS 126 2 . Bty (o) 19 B 550 &% X (B 1) E 751, 115
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X(k) = DFT[Zxy()Rx(n)] = DFT[zy(n)] = X (&)Rn (k)
#xv(n) = IDFT[X (A)Rx (k)] = IDFT[X(A)] = zx ()R (n)

(3.5, )R F SRS . X (OB MABEFES (0 2EEBAHET x(n i
FHAERFS  EEFREEA N WESE N 258 — AR S, X G T 5
AR E R R E R AR

(D) qn R A 2 A BRAC T 51 1 2 JE BR A 7 30 D) B 35 1 JR 103 2 4 (R ND |, b 8%
WRREIG NG5, DR . WY n BT, 551 2 Go) (908 50 BBl BRI, g A0 458 ey
BN 8 2 (g ud Al R 285 D) s 3T e 2R LD

(2) R G RARKIFH AR M g (O<in<<M— 1), GBI S8 N S N<
M B A2 e A R IR S B A5 3. 11 KR8 52 H 0 A S iE W, seat, B 7
M—N<n<N—1 i HNEKRAIRSRKEN, WEKLE N AH v =2,

(3 W 2B M EEFHO<n<M—1), B L N=>M, | n] 8

anv(n) = v Ry(n) = 21(71+rN)R (n) =a2n), N=M (3.5.4)

BT i oy () R 5 B () T}EiEM X B G T » b 7] 0 A3 s
2. SRR,
MBFFINKER M S . & X&) 0<o<2r HESERME. £ N SGHHEAS
AEHE 0=2m . BEX ), AGYMESY NHEN=M B, A8EBX O HRE x(n) . B

x(m) =IDFT[X (ORy (k) ] BN E = 4 BB AR B RAEH X () 7R % E W 5 B 7 51
x(n),

[ 3.10] & Gy M=12 EFH 2(w)=[2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24],
EF G E A5 DTFT 2 () J=X (&) , fF 0<<w<2rn W— P EWNIE N=8 S1
S FE AL 2 5] X () L RBFSE IDFTL X () J=2s ) FEFF 2 () K F .,

& RO A S B T — A R 4R N =8 SRR W i sk N =8 1 JE ] 4
IREHINE B EE X8 O<n<T) NI . Bl N x5 (n), H 2% B FE XA, 8 Q5% R
) e — AH%W’&L%%%UTM+&%E?UMM@ AR S B EAEF 5 B
xs () P31, B

zs(n) = [2(n) + 2(x+ 8) IRy ()

RN N
x(n) 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
x(n+8) 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
x5 () 20 24 28 32 10 12 14 16

Rp xs(n)=[20,24,28,32,10,12,14,16]

g'e

SRS
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WLEL . EM—Na<N—1EH,4<aT JBEN A xs(n)=x(n) 1 0<n<3
WHERERA A
xs(n) = x(n), 4<n<7
xs(n) #Fx(n), 0<n<3
[ 3.11) BHFY x(n) =d"u(n) ,0<a<1,
PRAEX) =) B B AR 0 X () W7 0<<w<<2x BY— D JEWINVE N 5 %5 6] B fh e, B
X)) =X | ymrun ,0EN—1, iR3K N i IDFTLX (&) ], IH:-5F 85 R #7148 .
g (L F S AR B 0 — A B AR N SR . B SO 5T 9 2 Go DL N
SRy JEV I %) 4% T 401 4E 3 5 VR B A N S B B ersas
aPuntany @ ”(":'"'\'—) a'u(n)
Bl oy () HFITERME FMEXE (0<<n< ’ " Mu(n-N)y
N—1) N BRI« () B A A 15 242 8 3
SEH A A S o (o) {H . 1) A7 38 # 1
_2‘..' n
B4 Bt G P o ) Y B oy v
% WK 3. 13, i Bl 3.13 #i3.11 A
= ax(m= Dz +rNIRvG) = D a" " ™u(n+rN)Ry(n)
" — " 3@ Ru(w)
E —0
g = lj”aNRs\J(H)
}ﬁ T
6 M ayGDEFEH Y N—>colt,a¥>0(FH K 0<<a<<1) ,RynG)—>u(n) ., XBt, ()% TF
I‘ JFEH] (), B

“l’iﬁn‘r};r;\r(n) =a'uln) = x(n)

N AR, o #0. 7 0<n<N— 1L {EBEHN 2y B GO l. N K, 0] JE 35
S 1 i VR A R DN L ST DU A

(2) B — Pk 2 ek X (@) =DTFT[x () ], iR X () =X () | ,moin» BT
Ky () =IDFTLX (o) ] AHX AR R BEE MG L,

AT BU T AT A A 45 5L R B R R O 8 L G DA R T ROR

[%]3.12) 2H () =a"Ry(n), X(*)=DTFTLz ()] ¥ X () 1E w ) —A
O<w=<2m) "E 7 SHhHE 14 5

X(B) = X&) | yoomyrs b =10,1,,6

sk 22 ) =IDFT[X (&) ].n=0,1,+,6,

MR AR X, FAMEES X (k) 53K a7 (0) =IDFTLX (&) ], WARXETF 55,

g  —ilow Bew (50 __ . —i5
X(e*) =IDFT[z(m)] = Sl = Lze?® e lem—e )

—la —jw/2 /2 —Jw/?
— l_eJu e (ejw, _erZ)
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_ eﬂgw,’z sin(5w)

sin(w/2)

X(B) =X(&) |umtuss = e sin(rk/7)

’ k20917'."7

BOR % 27 (n) =IDFTLX (B) 1R W HER .

SR b RO AR R B A 5 R A — A R (0<<n<2m) HFE N A
WO AE B8 2 DA N s S 0 4% T3 S 4 2 e TR & A IS L E R IX R (0<<n<<N— D)}
MIF 5

FEO<n<N—1=6 [ EEX N, AFHEFETFI] 200 K ) EB BN 2D
(4 17 31 1) B Jn 25 S BT

(= D a2+ TR () = [x(n+T7) + x(n)JR: (n)

r=—oo

=[a""Rioin+7) +a"Rio(n) JIR:(n) = a""R;(n) +a"R:(n)
={1+d,a+a*,a*+a’,a’,a",a’,a"}
EHE,EHE AR WFEI G+ FEEXENRE 3 AFHME. B A
a" "Ry () s EEX B RFE 2R a"R:(n) o T A FFIIMHE .,

w
o

3.5.2 H XWOBEEEW X(2) . X e
FRiSsBmiEEEN . ERFEHE X(O 2T FEEEEN X H X&), FiRiE %
A T FIR B0 U8 A8 40 5 il B 25 44 AN AR i RE R 1 e i B MK s E
i

B on=0,1, N=1,J X()= D) x(mz ", Xk =X(2)|._own

n=0

FIER

1. | X(OBEEEH X(2),

N—1 N—1 N—1 N—1 N—1
X(= Dalme" = Z{lzmmww}” — 12}((&{2%]%”}
n=0 n=0 Nk:() Nk:O n=0
_ lixm 1=WiMe v 1—{N§ X (k) (3.5.5)
N & 1—Wie™ N & 1-Wi:™ T

B N A A X O MRE AR B LLRR A

X(2) = DI X(B)®,(2) (3.5.6)

k=0

=

B (x) = L 1—=" _ ] (3.5.7)
N1—Wiz! NzV 1 (z—W)

PR R 476 8 B 5, T LU
(D) @O 2, =W =¥ (r=0,1, 1k, . N— DA HE S H NAIDAESTE = Fh
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BB ED A @ () FE 2= ¥ (B r= k) Jb AT — A B = b 19— A5 AR I 2

&, () RIEAFE SR B, MAEHMN—D NS r=0,1,2,-,k— 1,k +1, -,

N—1) L#REE ST FR R ot
B (2) |mwy =0 (WY) = 6(r— k)

(19 r:ky e-’g\l'v;*
= r = 0,1’...’]\]_1 \\ i
105 rik, ik = -

(3.5.8)

(2) Qe (DFE z=0 I (N— DIk

K 3. 14 Fm T & (D IIE S A EE.

2. B X(OBEEW X)),

FE(3.5.6) X K (3. 5. DA A z=e", Hinf 15
Il XORFHERS X&) AR NI R O ()

K 3.14 JHEEE & () IF 5 ek
(z=0kbH N—1 Bl &0

N—1

X&) = DX )P () (3.5.9)

k=0

1—e® 1—e™

jw - n fr— = =
(e N —Wiel) N (1 — ¢ @ 2w/

1 sin(Nw/2) o iLw(N=1 /2 He/N]
N sin[ (w— 21k/N) /2]

_ 1 sin[ N(w/2 _kTC/N)]ejkn(N' D/N g iN-Da/2

N sin(w/2 —kx/N) (SH0)
AT LR @, () 5 5 (8 (1 B 28
@, () = &(w— 27k/N) (3.5.11)
Hr
B() = & S@N/D o (3.5.12)

N sin(w/2)

XEM O MBERFS Ry(m) EEMHTHER N, W 2 WL 2 54 2. 23 Py
(2. 3. D IRHIEH Ry (&) FRHIE 7 5 O B A8 4, dlcfy

D) = %chw (3.5.13)
PNIEE

&, () = P(w— 2nk/N) = %Rw(e"“”*z""’“”) (3.5.14)

AT 3. 5. ORXTTE /L

N—1

X(e*) = DX () P(w— 2nk/N) (3.5.15)
k=0
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XHEH XOBEEE XEOHAR.
M (3. 5. 14) 203k sk & (™) BT FE 5] . B IDTFT[ @, (™) ], 3 IR 32 2.3 Whsf 4 Sl i
I 78 0 R A A% e 1 R R M) ]
IDTFT[®: ()] = %Rw(n)ej(%‘k)" = %RNWW&"’* (3.5.16)
B 476 {7 BRI B D (&™) FIT X I 19 51 2 HE T2 17 91 Ry () 5 2 8 B0 51 W™ = /N M 36 (G
FOE A ERLL 1/N, $HE R O(w) | () | XA argl @(w) 7] WA 3. 15,
[P (em)|
1
)
arg|®(w)|
\ | ""T{]—;i“r] ﬁ
WA,
N\ 5
L\ T\ N E\ﬂ! 2 @ I
:\ N \ \ ih
- ¥
g
w

P 3. 15 4 {H B H Do) HY IR BE R 5 A AL R P (N =5)

M. 5. 15)KF LX) EH N MR R X BB &(w—2nk/N) RE (k=0,
Lo s N— DU A BN RE S LA X oo =X (k) 5 T ZE AR 5 Z ] X () 1]
13X N AN IIASL B4 4 (o RRHE A 28 TSR @ b B9 (E A 2 i v 75 21

H 48 1B R @ () 3K X () By 7R B B WL 3. 16,

Ale™)
NO)D(w)
X()d(w —25)
2 TN
| % 4
N2)P(w —— :
: : £ ( ) ({‘“‘] I,l\,r) . _7‘_-\'(8}(.‘:]
I I _—
| I —
] |
] |
\/ I
o1
2n 4_?"5 —
S A

3. 16l i R BOR TS X () iR B A
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3. B XOBEXEORAx(WMXKREN . EFAXESHNT .

N—1 N—1
X(2) = Dlalmz " = D, X & () (3.5.17)
n=0 k=0
N—1 N—1 2
X(e) = Datwe™ = 2 XUW0(w— k) (3.5.18)
n=0 k=0 N

* SEH XG5 1D RE AT 5] 2 (), X () 3 = I R RBRTF . 2 ()
SEGCB R R SHIRBUT S X (B, X ()L REL & () B IF, X (B BRI I R 8K,

* BRI X (), /1 (3. 5. 18) KA X IHTF 51 2 (o), X (™) Bl T Bl (i B o
GO 2 G 2 FL A% B ok G800 3 Dk 2R 80 X T B X (k) s X (™) Bt i I A 47 i bR %K
D(w—2mk/N)BYLHL, T X (k)2 H R EL.

DA b33 S8 B, — > R BCAT DL AS [R] 1) 1 28 58 25 #f R AT A B[R] 9 35 L,

3.6 DFT [y Hl

3.6.1 FIADFTHEZL4EEMR

304,09 A (3. 4. 58) 2k = A 8 A BUR T R M 6 B S 0k I R e 6 R A
S AT RGN AT R, B, LR ERMAREETTEREERCYR
AT LA B R v R T L D L T 2 R IR R S AR E B, K DFT B CRA FET 55
220 R T 15 JE A AR DT SKRAG A A ARVRN L A0 181 3. 10 firzs o KA RN T

BHIATFIN R (), 0<<n<< N, — 1, REGEBALMAEMR N K 7 (), 0<<n<<N,—1, it
[ J&) 4 AR AN A I 06 SR RGO =2 () » h () B3 7R

D 4 L=2"2=N,+N,—1

x(n), O0<n<<{N,—1

@ Waln)=
10, N, <n<lL—1

]7.(71)9 0<H<N2*1

hin)=
1o, N, <n<L—1

® X(H)=DFT[x(w)],L &
H()=DFT[h(n)],L

@ YD) =Xk) « H(k)

® y()=IDFT[Y (&) ],L &

® y.()=y(n) ,0<n<N,+N,—1
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3.6.2 F|FH DFT it B4 4%
HEBRIHE AL 7E S BRACF 51 (9 2 70 B 22 4 isf L A 8 R A OG , B R R T 2tk
MG BRI 15 R 8 BUR ) F e A — A
MM LR E X IL(1. 1. 25X, (1. 1. 32) XE R HAEMZA R EF R R, &
HUNTF .
7oy (m) = E () y(n—m) = 2 () y[— (m—n)]
=x(m) * y(—m) (3.6.1)
BR AR 2 PEAH S BR AT LA (3. 6. 1) A 4 PE & L 7 L AR 4 A I 3 18 1 £k 1 48 LA [
JE B R R Lt 5E 40T U T AH SCIB 50, B2k kA ¢ 5 [ 8 A 56 A AL 80 56 & i R
MR H 2T LA DET 38 2240 5¢ . DET iz 8 fr xF i i 8 4 AH O¢ 5k 2 — b sk 45
i FEAE DFT i85 7 52 A BRK A5 2G5 y() (0<<n<N— 1) A BRI SLFF .
ZIES
1. EE#EX. 5EEEHIERL B JE A8 O (LU A EZ RS ND [
)]
Fo ()= > 2 y((n—m))NR x (m) o
= T
N1 7
= D> xmy((— (m— ) \Ry(m) = 2(m)®y (N —m) (3.6.2) J%

2. HHXEEM - Tk BHEAT EE R T DTFT & B &8 £ M2 DFT,

FEVT IS ] DET T332 A G 1 181 8 4 OG  B2Z A1 S8 1HB AH OC ALY = 484 .DTFT
LK DET,

H (3. 6. DA = AR n] 15

R.,(2)=Z[r,m] = X&)+ Y= (3.6.3)
A 2=¢*, 183 ., ) DTFT K
R., (&) = X ()Y (e ) (3.6.4)

th 52 91 60 B AT 0 — 0 12 360 BB » BCXHAE R o0, FUR 4 X ()70, H Y (e ) =
Y (@) £0 B A R, (@) A0, R R HAE SHRERERN , A HHEXY.
HEURE o, =2rck/ N 210 S BN B S TR T 7178 A1 5 B 4CES DFT g
R., (k) = X(O)Y(N —£k) = XY™ (k) (3.6.5)
3. BRMXER.

i

=
R., (k) = X(ODY(N—k) = X(LY " (k) (3.6.6)
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Y183 J& AR 56 5 91 7 oy () 2Ky
7uy (m) = IDFT[R,, ()] = 217(77)31((71—m))xRN(m) (3.6.7)
iF 7
Jeks Ry (B Y(N—B) B X)L N iy JE I AE i R 30 FF 3R .y () LY ((N— )y &
X ((R))y - B

R, (k) = XCEDNY((N—E))y
)
N—1
1

DIXCRINY (N — -)) W™

7., (m)= IDFS[R,, (1) ] = —
N k=0

N—1

.
E ((N—k)x mew W

z \

N—1 N—1
= Da(w) {EY((NIe)) WA }
=0 N

N—1

N—1
= Z (M) y((— (m—n)))y = Zx(n)y((n—m))\

AP B EEF ), IS

roy(m) = Ex(n)y((n —m))NRyGm)
n=0

W 2 VA OC 1 B3 A% iU IR ) A DG 3 B3, R ) A T R O g BN DET SR g v SR A5 e
ARG BEAR A P EAE G358, 4R DFT (9 1 5 28 A 20 5% 4 35 09 D ol 4 L i 7% 5 (FFT)
Bk

HEEEHEXE=MAE:

(1) B3 AR G B A R BNRS AL (A0 RS A0 AR R VAR o AR JBR A

(2) RHLMB IR LA B oy ) =2Gn) * y(—m)

AL R AR T AR AN ¥R AR 2 (m) 5y C—m) B9 B B, 4 BURD 58 0 1Y O ¥k O 1 18
7oy (O B B, BB H R M A OC 1 08 7 kB 8 7., (O BB

(3) 1B A S AR e A 5% 78501 T 188 ] A 6 a8 B (AL (3. 6. 6) =), Rl ] DFT CR A
FET 52 RSREAMEAM G AP TR Ny

DO 4% () Ny Sy N,

@ # )y AFEFNE] L=N+N.—1 5

x(n), O0<n<<N,—1
M_{

(14Q) S F ISR O o

il
05 N1<n<14*1

y(n), O0<n<<{N,—1
y(n){

Ov NzgngL_l
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® sk X(B)=DFT[z(n)],L f
Y(H)=DFT[y() ].L &

@ R () =X(Y" (k)

® 7y (m) =IDFT[R., () ],L

© #5E oy (OB E AL F1 T R JE AR OG5 BER 0 7 oy Gr) B m 2RI IEAH T 2R PEAH OC
TE m R IEB K m g OB A {E L T A m=0 B2 A . AR 6 7R 8 7., (0) 1Y
R A8

[613.13] WHADLFEH N ) =1{2,1,3.2,1.5,1},y(n) ={2.1,3.4} . ik R EAH %
P rey (m)

(D RHG.6.D R ry(m) = 2 () yn—m) = x(m) * y(—m) , B JHE R
IPEEF SR BA ST 7oy Gr) R X AL ARSRAR SN, AT AR 8] 2 ) 5y (—m) BTG R Hy

roy(m) = x(m) * y(—m) = {8,10,17,22,15,31,24,10,11,2)

H A BRAC e 90 45 Bt 2 ) 1. 2 T LU AL, y (—m) = {4,3,1,2}, —3<m=<<0,x2(m) ,
0<m=<<6, 1 ., (m) , —3<m<<6, L AT H 5E ., (0) =22,

(2) H DFT ¥R, B A B8 6 B etk B BUR SR % . &

a(m & N.=7 G581,y & Ny =4 G550, 0 DET (B B BO KB R L=N. +
N,—1=10 & %

AP OF xGOyGOAEAENE A L=10 755 QX ) =DFTLx(m) ], Y (k)= ,Ef]i
DFT[y(m)],L=10 #&i; @R., (H=X®Y" (&); @r.,(m)=IDFT[R,, (H)],L=10 f; 8

OWE roy (O MINLE IR oy (),

DL 2GR EESECH Ny K EREC N, A N.=7,N,=4,

AR A Ay A B, B R R A 56 O B ANEJE) J5 » TT 45 20 A0 FH DET 32 3K ik A 5] 1 151 J]
T r ., (m)

r.,(m) = {22,15,31,24,10,11,2,8,10,17}

Shr LN L 3D A, 2 o () y ) B EH R FH AL, r (n) WA H B A
— (length(y) — 1) <<m=<length(x) — 1, T length(x) =N, =7,length(y) = N, =4, A
—3<m=<<6, WM HEWr ., GofE N, —1=3 s B AL BT 142 .y Gn), 5RAE 1
Wir., (m) 584 —#FE,

4. ADFTHHEBMEX r.(m),

W), 0<n<N—1, % yG) =x (R A (3. 6. D, nf 45

oo (m) = x(m) % x(—m) (3.6.8)

M Hy(3.6.3) X (3. 6. HF, FIEH] 2 G RLFI B 2 oOFF HBIRKEH L=2N—1
LR R, (2R, (&), T 15
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R.(2) = X()X(iz ™
R..(e”) = X()X(e™) = X(&)X" () =] X(e*) |? (3.6.9)
T [58 J A 26 2 B (3. 6. 6) 2K 2 (3. 6. T RAR
i
R.(k) =XWOX () =| X |*, LA (3.6.10)
W LS E AN
L—1
e (m) = Ex(n)x((n*m))LRL(m)
= 2(m)Ox (L —m) (3.6.11)
W AL 2(n) , 0<n<N—1,H DFT H& AL FH r.. o) TR R
Jx(n), 0<n<N—1
D 4 x(n)=
10, N<n<L—1
Hi L>=2N—1,
£ @ 3k X(H)=DFT[x(m)],L &,
é ® sk X° ).
= @ Rk R.(B)=|X)|%,
1%% ® RK7r..m)=IDFT[| X&) |*],L 4.
% © ¥ .. G HE I AL RS 30 5 03 55 B A1) 3 R 6 R v G
E 1\ | (. = Mz A=)
% 3.6.3 FHA DFTX#EHRESHEE M TH(KE) NHIER
3 S

1. ADFT X EERBEIERAMESHEEM THRIIMEIL., X %P LR FH DET
RN BEAVAR 5 HEATIRGG 20 H7 o BT 00 X s 90 4l 8 0 2002 3 A, DUME AR 3+ 5 0L B ) DFT
X AR UL A5 5 ) e L I 2 Xk R A S

2 252 N ] A J] 301 ) 4 %o P RRAE 5 e (o) ) e L b2 46 xSy

X)) = J (e ™ ds (3.6.12)

() = ZiJ XG0 e da (3.6.13)
T —o0

M DET J5 kit 5 — X A2 e i I ann
(D ¥ 2O ¢ B 55 B R CRERE Ry T 03 B » B — BOH — S HE kb AU Ik i ) i 2
HHR G S 2O | —r =2 D) =x () SR G FTA H I Bk ol (9 BRI
il
t—>nT

dt T (dt=n+DT—nT)
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J,dl» E T
B XD = | (06 de B Bl
XG0 ~ Zx(nT)e T (3.6.14)
(2) ¥ IF 5 () =2 (nT) FRWT KN zf—O TR E R To MABRKTFS & N ASHikE
(Bl n=0~(N—1), B8t N LS (3. 6. 14) R H
XG) &~ Tix(nﬂeﬂ“” (3.6.15)
T ISR R R Ty =1/ T WSS A2 LA L g JR 300 A R0 300 28 4R CFf 4 3
Q.=2x ) J8 R SL R G e 51 A5 E R =1/ T CHP Sk B R 45 %) o X i, G 2R
W BR A 5 5 WA AT BEAS P2 A S 1R &
(3) AT HUEIEE 75 bt B2 B ik ChlvRE ) o BRI 7 43 3 ) — A4~ JEL I (Ao W B N AS
B fo=NF, BEARE s B IR R Foo ARSI AR B2 050 580 L4320 (3. 6. 13) AR AR A
SR A2 i A 3 A 2 D AR B4 R TR 8 A A0 AE e A R SRR I To=1/F, ,
iXHﬂ‘.Q:/&Qoo Eﬂﬁ
do = (k+1DQo — kQo = Qo
BBEEFEN TO:FL:?N:NT 9
0 J s E_,|:|
1 QOZZTtFo 13}_
my s
= . 1 — . 2n _ o _ Fo _ T _ 2=x
0T = Q, 7 Qo+ ot =2ne 5= 2ne 7 2ne =N (3.6.16)

RE gt BT (1) L (2) . (3) = AR B A e A B WO W R A L SR
EACDINCAYTE NP €l =3 4]}

N—1

XGQ) &~ D jaT)re T
n=0

n\ . .
2T ~ leJO XGOSR — 4 JE 381 P B
S5 (34 SRR 045

N—1 N—1
X (ko) ~ sz(nT)e’jmﬂ”T = szm)eﬂ‘%’* = T+ DFT[x(n)]

N—1 N—1
x(nT)N%EX(JkQ Yokt = Fy S X (Gh(,) o
k=0 £=0
N—1
=F, qumwew

NE X (ko)
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(14Q) S F ISR O o

= f, « IDFT[XGkQo)]
X(GkQ0) = XGD |a=ra, = T « DFTLx(n) ] (3.6.17)

R i L] 1
2(m) = 2@ |1 ~ o + IDFTLX (GR02)] (3.6.18)

X DFT i i % 252 i (8] =E J8 30 A 5 i 48 B A8 4 3o 7 24 =X

2. AIDFS tZELER B EARES x(OWEEMREHMIER. XLPr 2 DFS ik
JEV IR AT 2 B Sl Sl S 2 A S o ok A8 4L 0145 5 AT AR B . (HRAE T 4 BT R A )
HEUTFTMEGEL4 7 HhE&ES).

(1) FHE 5 TR 5 A8 1 0 7 91 2 A S0, BRI 5 i R8T T 0 200 46 F il A
[EFg T(T=1/fOMBEEMG. &% T 5T, A ERMEL. BN DR T ST M A%
SR WIE S A T Bl NT=MT, ,iX ¥ A3 B/ A 8 N 5 #7510 (N M #Z0
IEREHEO o A FlRE A A6 00 25T 2 s 28 R AR L B R £ 2 f s

(2) B B % 1 25 1508 01 9 B — A Jel 3 A7 T . LA AR S DFS B — A Ji 497,
AR L 530 1 U o 3 DR R A A S s B e 2 AR A, 2 S NS A R R
G ) — A il B (ol R %) ) 28 i 4 0 5 ATS iy JT B P 91 o R 2% AT o Jt ) 30045 5 ) A 3%
ST AR S e A M R 1R 2

e L ] S 5 2 (o) B0 B 280

T(I .
XGhQo) = %J 2(D)e *ds (3.6.19)
0J o
(@) = D) X(rQo) (3.6.20)
h=—co

X Ty Sy i% 2 ] JE A 5 19 A 0
HY T 2 . ISR S o AR
I 38 2 2 > AU A S 35
PO S RG-S 5 DFS B R K, 3T 2.
(D) Xttt 2D =T =x) | =

t =nT
dt = n+DT—nT =T
,[.() N—1
JO dt — ”Z;T
W To=NT, B —JEH Ty s EE S8 NS I3, 6. 19) A8 1%
T N—1 1 N—1 )
XGkOy) &~ = > xmTe M = = > x(n)e N (3.6.21)
TO n=0 Nu:o

(2) R Bt 3R 2 0P 0 AT (566 R A BRAS P 371 4 SR A 18T 8 I A 2 T — A
o] 393 R Sgcfi A 3 S0 A A0 S Jo] 303 928 4 114 — A 13D L U (3. 6. 20) XA 180 CBE A I i A SO
Bt SR AT )

N—1 N—1

e(iT)ae 25X (RN = 3TX (R0 N

k=0 k=0
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N—1
L SV XGhao) ¥ (3.6.22)
N=

I DFT(DFS) 5 . (3.6.21) 3 &% (3. 6. 22) X[ 15

= N-.

(3.6.23)
XGRQo) = % « DFS[x()]

2(nT) = 2(t) |i=ur &= N « IDFS[ X (jkQ0) ] (3.6.24)

3% DFES(DFT) 3§ i@ 7 % 22 i 8] & 9145 58 B - 9800 a9 A 58
3. FH DFT X 9F J& 3 i 22 i} (0] 45 5 PR A7 000385 20 A i 38 AN b B R ] WL 3. 17, — 36
=AM EE . ORHE AL QBT IS E T @ SRE AR . AT ie R .

ikt k7 S| WAL 4 o S HAEH

X)) — 1 e X(H) —a x(B)(R) xy(n xy(n)

t=nT B~ [ 1]
I FT I DTFT I DTFT I DFS
)

I WE R & i REGFE
Ae!”) — X(e')*Die!) Xh) —— Xub
Q=2n/T Qy=QJ/N HE—A4~ 4 1

DFT

X162

REL%)]

> '

0‘ HLEE .

x(n) e |
DTFT

hTTTnm
0‘ i

0 @

E‘]{(el ar }ﬁ D( e1 r’tl)l
DTFT

A
|

xy(m) | o)k

0 N-1 n 0 N—-1 &
xy(n) Foda)l A
DFT

i — i
:hTT!Lrj i

0 n 0 N-1 k%

3.17 | H DFT X DTFT G 2 At [a] 48 B 28 ) 36 U5 1 4 o R CF 00 4% T 3 imi 1 s )

FRIEF1L4A  9€
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HrESMEHEE ( FHR)

(14Q) S F ISR O o

(1) BRI UL £ B Bl A 0ot 2 LA AR A0 7 O J 300 J) ) e 9 . o
PR R A AR e LR o U B AL £ =2 0 W 22 07 AR TR S0 S 4 i 0 0 9 1R
KE,

(2) FHSEM . RITER TS Eof— A8 DA dGo A5 5] 2 G d () od () RABRK
BIRD d () OsinKN— 1, B RRECH RSB, ] DLEE 8 BN A o NAEE 8. W AE 0<<n<<

N—1 N 2 d G5 G0 BUEARTE 5 75 W 35 AT R BT 78 e 3 il P 2 ™ AR A8 A

(3) SFIEIRE . H T AR 2 % 2 B0 AU LA ES Ak L B X () % d () BHLAE

U 8 O = J A 59 ), BESRO BABE W F 2 Fo <L b — 4

W}IﬁﬁiﬂﬁﬁﬁMﬁEM>No
=P AL B AR R AT BE AR ) O L R LA R ik T LR PRI

3.6.4 F DFT X &S SIEE S

(3.6. 1) K (3. 6. 18) X T 5k th H DFT %t =E Jil 81485 4045 5 i 7 335 20 b7 9 3 =X, DA
SrHrad Be R a5 R WL MR A T PR T A R 2% . BN TEE T DET R %
Sy e AR DEFT 25 B i 2 50 R ok S BLAY

XEAUAE SR TG 0 EEA A BEARIE R — DR E i SR £ 5 —

T M5 5 ZER MR 73 B Fo L BVRE 2> B PSR O B fe /DAL BE . i 2 DR T P
ELE@T&H%% [ JEFPSE T AR5 IR I ] B2 T LA Bifi 22 100 7 B Fli R 8 N

RS S A DFT {E5E S AT A A IR 72 7E 3. 6. 3 1 3R . B B B sgi4uh 4 L A4 A
W g (DFDE =4 IR . A=/ 3 EBH . BLTEKE.

N AN TT TR AT RIS . B SR T AT S B R L AR RS R SRR
To liAe S8 NCH) DFT g9 KB GBOD JFHESR SR Fo UEES £ T, N ZH K
Fy HUORTE 70 A A rboa] BE 7 A B R L A A A R e O I BT i T 2 I R A A
L IFRT TNk B R L T 5

3.6.5 FDFTWEIUESIEELTPEESENERF

EIER
1 MBI f, Wik, HESREMESER [ WEDWHEL T XR AR E
W TR B K L
fo> 21 (3.6.25)
187 S8 EHA5 5 AT A R A e 51 2 2 0003 itk O e IR 0 3303 8 98 HL 7 A 35 1) /Y
ER X SR AT R RO RS R R B, DRI AT LSS XY BN S AR AR, £ TR R
fo= G ~6)f (3.6.26)

PrBR S,/ 2) R A BAUE 5 B s PR AR BT R Bl =,
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2. SESWERF,, ERIEKEN N WIE S F 5 FT TR A ELE X () PRED PET
MIESEEENR/ANTEEBE F,,Fo 80N MSRESBHEHRT.
M T DET iz 8 AR U A IR BY N s DR 2256 5 3850 810 e Coo) i LA A BT » B g
I 385 4] 3 — > B 1 ek B0 A L BT T A B E1RR AT LAAT 20 (WSS 7 D . T AEIE &
T T8 X IE 5K 2 50 A Y 5
WG S (O R BT S 2 (n) =2 (1) [ =r Q00K H AW Bl — 1 N S K P51
an () XA Y F 2 b —A4 N S K I E K wy ()
an(n) = z(mwn(n)
AR EEEEE. W wy(WHEEFTHEEE Ry (n); WK HH ALY X0 2228 %, 1] Wi
BT S5 (UL 7 %) IR 1 4B LA %0 N8 184 B 2 4k
TS ER AR SR, A
an(n) = z(n)Rn(n)
I B A e, U A B R B R C R (L3R 2.3 SR 7 5%

Xy () = X (") x Wy ()
27
b Xy (@) =DTFT[xn (n) |78 85 750 0945 3
X (&) =DTFT[x(n) ]3mR B 73 15535 . 1 50T 7 3 jj

Wy (e”)= DTFT[Ry(n)] = ZR (e = Zeﬂw =

5
=0 - ¢

_oN - oN _jeN 5
e’z (7 —e’7) e—j¥m sin(wN/2)
e*j% (ej% _ e*j% ) sin(w/2)

_H. o R N i jw _
L B Sy |W (&) ] sin(e/2)

sin(wN/2) ‘

AL % arg[ Wy (o) = — N M}

1
2 wﬂrg[ sin(w/2)
WG IR E R e 3. 18 Fron (Rl T — B . BE —1 BRI E N 4n/ N JEH
ST ZER.

[Wy (el )
5
N=5
-m _4n In 0 2n 4w @
5 5 5 5

& 3.18 % N=5 W4ETE o 1Y e B

JdEIEF1IQ 9€
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(14Q) S F ISR O o

SR DM N E . 3X— B MRS | W () | 5B | X () [ BBUS . 15 201 iR
JEE | Xn () | 5 [ X Ce) [ SRR M. AR AR, IR %35 2 o ok 80, 36 B2 SRk 2
X (&) X FEM B SR bR IR B N 95 KA 8 ik % T A e . i 2 I8 2 X

HE SRS AR 51 2 IR (1, 2 () = cos (won) B M X () Lh wo
Rt DA 2r (R A IR 14— 22 8 vh i R AR LD 2. 3. 63) 3L &1 3. 19 Ca) il Y T — A
JAI T X () B 5 3. 18 WA IE B A 5T R 6 AU, rT A3 B E] 3. 19 Y [ X (™) |,
bR BB SRR B RS E X ) A L 0T wo=w K o= —w .

X(el®)
(m) (m)
—y, [} {0“ w

(a) F9ZF Hllcos(@ o) Hi itk

@

(b) =527 5 I E RO 1Y TS Yy (e™)

& 3.19 (P cosCwon) * Ry (n) By HE)

BIALIL(2.3.63)%%]

X (&)= DTFT[Acos(win) ] = > Acos(wym)e "

o

= An >, [6(w — w0 — 27i) + 8w+ wo — 2mi) ] (3.6.27)

=—0co

B AH I xn () =2 (n) Ry Go) , AT 388 2 &2 B Xw(ej“’):i[X(e”) * W],

EANOEEY

Xn(e") = o J T W)X (P )dh = LW () W (el )]

(3.6.28)
JIT LA N AT IS Xy Ce'™) TR 2 A J2 o 30 1 A o 8 R 8 T2 AE o= w0 MR 2n AL T
S B I L B L 0 — R A /IR RE A 55 A CULIRT 3. 19)
IR B EMTE LN Aw., =4/ N AL 2 875 195903 73 B R n] %E S0 B 3
FIF] 3dB J5 H GEBE (2920 0. 89 X 2/ ND » — Bl U % 1% 1 J 09 — K 98 % 27/ N R
PR HER Aw.
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Aw = 27/ N(rad) (3.6.29)
VSR R A 2 4 A TF 30045 2 2 0 ) 7 S T S 76 A 1E B 15 5
W =2 fo/ f b HRT AR — A R BRI 1 . 3 I B 0 X B0 R B 0
CH o S BB T T AIS T S T 0 4 R 7 L 2 AR B AR B B AT —
L AER Tt NET TES SIS A ER TEL A vt PN
SRR T U7 LA A 0 IR B 45 AR 405 A 595 5 N DB A (5 Fo) B
EVSES
A F8 BT 2 S B 3 I 1552 0 K 28 U S T, U4 B
SHAERE T, BT L B
Fo=1/T, (3.6.30)
(1) 5 R OHCHR 25 7 1 5 A 0 U B A8 N 5 T 6 R
T, = NT = N/ f, (3.6.31)
Horb T=1/7, S MREROR T BE . M\ b 50T 40 A0 R Fy 9 — AT 9 kR
F, = f./N(Hz) (3.6.32)

(3.6.29) 315 (3. 6. 32) AR MR BRI KX XL AT H 2 o BAP R RRNA JGER £
FRRIRAL N Aw=2r/N=2xAf/f WA Af=f/N.HTiHAf=F.

AR Fo RLAR G AR 73 A7 09 2SR B 2 . i Fo sLRERH & P i B K T

(2) $EE I BERA Ik o RS IR B R Fo o HRESE A OB K T
BEIEET o AR AR B0 N —E 25

(3) PR 1) b Z2 (B B I0 R B N (B J2 A BE 4 o A 23 B 1 DR O #h Z A g
BEINAT A 5 O R BE L BT AR A 55 15 5 B X (o) S 2 A8 A B » PR T S BE 38 i 4%
TR B RN RESR S 2 B R . R FER LIRS i N AT O SR A SR 1B 8K

3. BRSNS O T o I O R B R BR AL B I X A N {2 DET
B N ED .

M T S8 N S5 S WImE To AR CH fo &R . To X EERE Fo A 5K,
Hod AT E N B RUE

N=fT, = %
ATHFFT RHE . EER N=2",r AEEH . XNATURBUAT=fmAFEHH—H.
@ 4 Ty A, AT LARE 3G /£ AN N WE 2R 2 BB EUR
@ HARWAE £, W L EEIEINA RIS EE Ty DIXE I N {5 K8 N=2" ¢ &,
© FHBT 37 5 AN AE S A ok 3G N, DAl e N=2" 2K,
O QW FhJ7 1k, FLRE (o S50l il A B %%, 4838 — > A B TR 0SB 2/ T DFT i
AT AR ) B T EL e AR R B DN ER DR SR A RO S B A AR AR M T B

(3.6.33)

dEF1dd 9€
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(14Q) S F ISR O o

AL R TR 0 B R B A 2R A - T LA S BE 3 v T3 o B R LA 38 @ Fh IRk . A RE 2
WIS HER L [F B s/ T DET 38R AR R BE . UL R 18 A 18

3.6.6 Fi DFT X #&EHUE S1EiE s th B89 JL A 19 &

I DFTCRAISS 4 309 FET 5036 X BCE 5 15 3% 20 A i, HaR 22 R A LR LA
Ji

FIER

1 SERREBRE.

ERMENERFEHMHECEER.DABE f. =2/ WAEAPEHRIESE =
0.5f MHiE(o=n ) FESMEMRBERE., MK L2000 FN . X~REAREHFESTW
1 o3 i A A S AR A 4 i Y 38 B TR L, S e O PR, — R UG, B T R SR
G e 3 RO i R LG TR TS A R IR B 7= A5 5380 AR 5 e R S T IR
0, T B O SR B s RO T T T R e A A el I U A 2 s U TR B R EL

LREHIBA MW T, S £ B R S<S/2 WRER T 9800 UL MR S R L 7
fo=B~6) fu TWHRINIER /5 FA ZERREZ BRI E AT £ /2 B BRI 38 0 D % HP
Bl 15 5 IR A

X S B O ) 1 AR 5 AR LR 3. 19,8 X ()5 Xnv () thig, N ER &
B W7 BTSSRI 0 L 8 L R T LR

O B RF=E T SR it R . o Uk A R R TE T AR I B U B A
K BN BRI dn/ N RN R SEAS A L R BRI o 3R R T R Ry A T O it R S
SER 43 WA PR WAL UL, P15 5 A9 MR B8 A5 AR I B |y T 4003 1 3tk U, 25 45 O ik 43 E
HX RS

@ HREHEWEFEiEEEH . XEH TEREGEEERSAN FEBRIIEELRZ KN
RIS M AE Xy () R TREZW, XL MR EEEMER. EFFHENR
FEESHEESHEREZBESHER. MG AN ARARNEESF S NI T

T P R ] S A AR % R T R R L 2 OIS TR A R L Y — 1 L E A
s B AR S

B TR B RL, FT A PR k. ORI BUSR P48 35 B Y 6 o B SR A L ) o v
R ANE T LSS 7 55 0] LIS B A S5 90 R BB /0N L 1 U O 5 — 55 I RV B A R I S5 ) S
JIE LU R Y 1 09 58— 55 MR MR B2 /)N 32.d B, 33 A i O A0 3% 8] A 410 2 R K08/ o AELJR: L S 5
728 B 87/ N HEIN— A% M BRIy B . D8 7 (5 3 I 35 B i/ - 4 i L3R 70 B 2
sl /N L B R AT E (T BRI KEE NGRBKE T,=N/f>), #ERE
75, R T DABRAIG
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3. MA=RUR .

o — B J SRR UL A A A0 T R AR ) 1 2 pR B T DT R o A {5 5 i i . DET
THE A 450 [a) B o B B A [ Bk /N R B B R SRS NS B R M N S H
BE.MX N SEEPHESHESASZENMER FRMEERAMEN . RFERE
BE—AMMENEERE - NS M LR —E MR BRI HERES,
WA P4 4F T8 23 2 B A UL Y X b B G P g B 200

* ATHNMEZRE. ATUA =% OEHRERE T AEHBERT.EM f. &
HIC s Sl B R N QG B ISR 2 G 2 AR 4D L BN I DET 19 5% Q3R To R
T HEEHHEESYEEAE. MNAETYE N SHRENEMBEMEES B EIERKE S
M g3 (M>N) 3 3% AR 24 T 550 355 f) 4 B 2 B ML B DET 19 s 808 Mo X I I 38
() A RO e A s @3 Tos 48 f0 ANAZWEBL T, N bSR3, B DFT xi %%
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» PLE=Mnik B ESFIBHMEZEMNXK.ATEIE S HINE ERITE. Lt 2R/
T A SR

» FFEBANFEAA IR T ATB/NIAZ R S I AT AR A RS AN RS BT L fE
DFT ZEEM BTN 2 WEHEN=2"r IERHO ., IMER FFTCHE A B A2 ) 8%
TitHE.

4 B FESEUMNURE FITEEZRNRAYREZHENERFRIAME S SIEM
SERIKRE.

5. ERERMEBENRBIHE £ WA o)
WL C 7 T 3 f — B B0 2 B T ke W 52 BB :
3 T ) Hh A8 (1 5 e 1 TG A 405068 73 15 2 16 B o ,\/\/\'\'
B2 T LI 3. 200 A al |

to = Tu/2, Fo=1/T» = 1/(2ts) (3.6.34) i i

I T — I R SRS R R AR o == T
2R S 520 (5SS RESK £,

6. #1559 TR 58 . T 3t o 15 5 i it 984
ZEATHIUT SEIE f A R i AR O R RT R e

7. X JEE S e AU AR5 AT S R 3 5 L ELRR () B B T b A5 TR 91 41
A e A I LA REARD TR 75 W0 £ 77 A B3 it O

LATF 80 3. 14 J2 38 x4 5 AR 4 18 b 250 b R 5 684 J] 401 1 3 i — A ]
g i 401 0 B RO AT I L DET SR 2007 433 A AN 2077 A 4503 o T O B 52

(61 3.14)  BAH M AYE S 2. (O =cos2xfot)  f,=1kHz, 3 H DFT 441 & f 5% .
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(14Q) S F ISR O o

B . (ONESEY T.= f——lo SsoERATR £ BUR £ = 6kHz, hFEE] fE T*?*
107
6

S,J”\'Jﬁ

x(n) = 2. (nT) = cos(2nfoTn) = cos(won) = cos(xn/3)
X 2/ w0 =2/ (x/3) =6, BUTFHI — & & IE5Z AT H) R N=6="T,/T, Bl —>J& 11
IR E To=NT=10 s,
(1) BB N=6, B — A EZ KB To=10 s, Al I B[ X (&) ] B H:
FE ARA m=1,N=6)

X(k)= Ecos(fn) Zcos< )

3, k=1,k=5
{ , 0<<k<5

0, At £
B RAE k=1,k=5 AbHE A (E (CHA £ 408 0 , AR SR K f1=f./N=1kHz, fs=5f,/N=
S5kHz, B 55 FiFR2 f1=1kHz, f;=5kHz 28K, % f/200%F k=N/2=3) T 5,
FEUR £ WBRIRRE [, Bl THEIRBER R, £ — f1=—1kHz 4G 15 5 5 i
S LHD cos@Qie= (™' e M) /2], Mut AL IR E W AR 5. — £ R £ =
(fo— f1)=5kHz, FE B HOHIRAL R k=N—1, Q& 3.21Ca) Frzs » 3 B 3 A 9533 174 ik 3 .

k)
3 3 k=1, fi=1kHz
[ ] k=5, fi=5KHz
01 2 345 k
(a) T;=6T (N=6)
X(k)
3.179 3.179
{ l k=1, f=0.667kHz
=2. fi=1333kH
[lrerrl] 333Kz
01 2 3456738 %
(b) T=9T (N=9)
Xk

=7, =0.933kHz

k=8, fi=1.067kHz
k=37, f;7=4.933kHz

0 678910 36373839 45 k k=38, fi=5.066kHz
(c) T/=45T (N=45)

B3 21 IG5 (REXME %) M K Ty (ND 89520 GE 5% 7 51 5 3 N=6)

(2) ISR EBUK B AR 2 IE 5% 7 50 A 3% F 300 A A5 850 BRI 2 N=6rCr g 1IE 50 L ] i
I JE 3 A AR el T A SR AR i ) S — AN S R R A A 4 e A U .
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W To=1.5X10"s, fy=6kHz R4, WAL S8 N="To/T="Tof, =9, F H B E KA
AR X () I R 153 | X (o) [ EDE AN E 3. 21 (W) frR , WK B I TE k=1.k=2
A A PTG WA AE k=2 ARG I E B, S [ X(2) [ =3.179. 58 3. 21Ca) RIAH LL , 43
AR — AL (k=0 3 N/2 Z ) B A 1 #8007 88007 g 40338 1k 35 » 177 EL & = 1 X R;
f1=f/N=0.667kHz; k=2 X} F f>=1.333kHz, 5% 1kHz H &K KIn &

(3) — M5 WU AN H R A5 5 0 Ja 40, ) 2 e R a4k L Se ik u%m‘lﬁﬂk~£ CIRVR1
Jéiaﬂéﬁxir”ﬂ SO ANASAT P SRR R B B2 49 n SR A R I A3 o B A 5o A 0 A 1Y 610 A

0 U (T b P AT 23 B 2 0T L S AR, L D T BN

TEM A B N =45, I HEK E To=NT=N/f,=7.5X10 *s., F| Ff Jir i} Fic. 2 1) 4 Bl
Wit R, FAEATAR | X (B [ TR an& 3. 21 (o) fiR .

ALAE M k=T, 00 f:="7/./45=0. 933kHz, Sl il A — K EHE., 75 k=8, 1 fo=
8f./45=1.067kHz fb A —Hx KM | X (k) | =14. 6182, WM 5 FM R £ =1kHz i%*
ZEARAE /N o HL U %) E XTI 5 458 /0N DR T X 300 238 ) Ay L AT B 2 30 T . e 1 n B A
KBE RS R ST — R T TE 3 3% 04 (B A 10 491 38 2 S0l 6 2 1R 25 ORI B0 R L AT 45 1k
BH,

8. LT ZIELARPADRM B DRI £.Q N RRH [0 0.k B
F A RMULIATE A X O<k<N— DB £ fi Qe 5 fFo Nt FIER,

f —f —f/2 0 —fu 0 S fi/2

0/ —0. | —0./2| — 0 Qy 0./2 0, N=2nf

12 —27 —x —w, 0 W), LS 27 w=0T=0/f,=2xf/f,

k —N — 0

N N
2 2

M EAE XA BI 0<<k<<N— 1 Ju N Al KR Ry (Fo= £/ N.Qo=2xF=2nf,/N):

k 0 1 2 k % N—2 N—1
flo | F | 2F, | = | kF NF, _ 1, (N—2)F, | (N—DF,| fi=2Lzpp,
2 2 N
.Qk 0 Qo 20, o k.Q«J oo 1\72\(20 :% (AN*Z)Q(\ (1\’71)(2(7 \Q,& :271;5;/‘»\ 7k|Qz>
2n |2xn 2k 27 Aoy | 2 A _2x
W 0 N X2 N e N(N 2) N(N 1 Wk Nk

L, X (k) Rk B3 BB 8 SRR A wk=2nk/N,Hﬁﬁ5(‘fF‘—E"J7F§?W}ﬁ$ﬂg fo=kf./N.,
IR SR Q =2nkf, /N, WA T TIXMEEZR,AREAE X B WE b &3R8 5N
TR AL 3R 0 i X(,(j())E‘Jﬁ&b"ﬂ%(ﬁﬁlﬁ%ﬁ)ﬁiﬁﬁi‘ﬂﬂ#ﬁo
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HrESMEHEE ( FHR)

(14Q) S F ISR O o

(6 3.15) %515 5 A BRARVE 1S 20 A 2 T Sl RE B 00y 2 i B H0R:  BUE Ak
FHAEATT R AR Ak BEAS it BRIy = 5kHz, ORI T BER g Fo<SHz. UHiE -
(D) F/MEFERKEE Ty mins
(2) RVFEIWE S REE fis
(3) FE—ic s P i fe D Al AE S Noin 5
(4) TERMBERURAAZ B BL T - Qfar B 4505 53 B e 4 5 — % . Fo=2. 5Hz,
(D m/MEEKE T, w IR HER Fo JUE A
Tomn = 1/Fo = 1/5s = 0. 2s
(2) | THIREIR [ BB E S BE £ MR L E
fir < f./2 = 2.5kHz
(3) il s A ECh

3
o X 10" 1000

S
Nmin == = Tu min
= Fo

B N=2"=1024,
(4) K o3 PRI — A R I SR BB/ N i S A BE RS i — 4% B
Tmin= 2Tomn = 0.4s
FE AR F RS B AE BT o it 2 200K S5 /b i A S B0 A L BD
Noin= Tlymin/T = 2Npin = 2000
B N’ =2"=2048,

[613.161 WA SRS HBUH A /o= 5kHz, JHE S WAEN [, =120Hz,
K FFT J7k X e e A7 1% 40 #7 » iX [a) B Al 38 B LA R FET (92 5 Gl AR s 50BCh 2 (9 8 8
)

(D) FARHAEIFE £, in s

(2) Fe/MEsEI K E T, s

(3) Fe/MVlFE S EL N o

fRiE—. (1) CWIEGS (G £, WD A =A% f— f,=4. 88kHz, f. =
5kHz, f.+ f,=5. 12kHz,

W B RSy 1 f) =5, 12kHz, BT LR /NIRRT £l

Fomin = 2 X fi = 10. 24kHz

(2) F/MEFERBIKE T, SRS PER F, A5, 3% B 3R 4R w2 8 il 4

R [ B CIRE S WA BRI Z 22N fae FTLL Tomh
Tywn = 1/F, = 1/120 = 8. 333ms
(3) Fe DAL B N A

Nuin = Somn _ fomn _ 10,24 X10° _

F, I 120 85
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Jiig N=2"=128
R E T A IR A 8 (5 5 e s B R 2 2 R B R SR A
(1) W7 FE e £, 4% 1. 4.3 Wi
M TR N f1=5. 12kHz 55 H 58 i Afo=5. 12kHz—4. 88kHz=240Hz,

, fi 5.12X10°
K - S0 cOIANCAS
T 7= A 7 240

i) Afo=fi/r=243.81Hz
T 380 A 5 B AR AR O 2 28 ST R AR A0 30D f L Oy
fo=2Af o= 488Hz
(2) /M FEM A BE T, in N
Town = 1/Fy = 1/120 = 8. 333ms
(3) IR /DHFE B Noin N

=21.333Hz, 0] r=+"]=21

C_f 488 _
Nmm - FO - ]20 - 4.067

B N=2"=38,
HILEA N BUE HEH 2% R il AR ORI N ZME 2 T R &,

I -
=i
iy

3.1 A P31 AR AN 2 Go R I S 6 54 A IR e 5 SR A T I 2 i B

yam
L 14¢ L

[ 12F 112 [

o | 1‘0
5

0
gl 8
6
6_
4
2,
—I9 —IS —I7 -6-5-4-3-2-101 2 3 4
3.2 if{1'(71):R1(71)@"(71):1'((72))(,,ﬁtj?;((/e),#fﬁlzlﬁ/%i(n),;((k)o
n+1l, 0<n<4
3.3 & x(n)=
0, HAth n

h(n)=R,(n—2)

6 7

P3.1

=3 () =x((n))g ., R =h((n));

kx5 Go W RBE L IHER .
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3.4 B 2GOE P34 B K {1,1,3,2) 3K 2 ((—n))s 2 ((—n))Re (n) 2 ()3 Ry ()
()52 ((n—=3))5Rs () »x ()2 Ry ) K JEF
x(n)
3
2
1
j2 jl 0 '1[ 2 3 : ?5 2 i
P3. 4
3.5 KU THBKFIMN N & DFTHAERFEEXAD .
(1) x(n)=a(coswon)Ry () (2) x(m)=a"Rx ()
(3) x(m)=8(n—ny), 0<n,<N (4) () =nRy (n)
(5) x(n)=n"Ry(n)
3.6 BAlx(m)={2,1,4,2,3}
(D 318 X&) =DTFTLx () % X (k) =DFTLx() ], 3B ~FH MWL R.
% () ¥ GO EHAAZE HH 20 ()=(2,1,4,2,3,0,0,0}
= HE X, (%) =DTFT[z, ()15 X, (k) =DF T, ()]
B (3) #4512 B ZE RN LA L85 45 0 AH L B 4548
% 3.7 Wx oW N MEFS T —E W R 2N B RITEE .
5 B N N N
i BEXG =D, cWE, X = D>, t(Wik
§E = e
% X )R ERX (B
% 5.8 6 P3. 8 M H T LA BT S5 G ik B 5 511 1 7 0L -4
N

P = i\lz X (k) e/

[ ] [ X [ ] ®
o—8—0-8 o—0—0-6 o—0—0-6 o008
808 -0 —0—0-& *0—8-§
[ N J [ X [ X ] e
n
[ N ] [ X ) [ X J
n

K P3.8
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[a] .

(1) WIRSE F5 5] i 05 3 ok 58 FF ] 5 5 S 1O X (o) S 5 K2

Er

(2) W F: 51 Al 5 38 i 16 6 0 160 J50 A0 6007 AT (99X () LR X (0D Ah T o i B

jid

(3) Wb 51 A % ) X&) =0, E=42,44,46,
3.9 P3.9 W H T HAAREKFH K EM16 6 5 & EEM,

z, (n)

il

n 01 2 3 45 n

z, (n)

K P3.9

3.10 & P3.10 FAR—A 5 SFEH «Go ik i .
(D) x) *x(n) (2) 2G)@x(n)  (3) x(n)Wax(n)

z(n)

ws

oo

1 1

2 3 4 n

—® o

Kl P3.10

3,11 PRSI 2R Sy 720 Hz Y I S i AE 51
x(n) = cos(%n)Jr 5cos<%n>+ 43111(%71)

X aGOAE 72 5 DFT i85,
(1) [AITE 72 N2 5 RR IR UEAS 2 5 77 51 2 150 ] B0 ply
(2) BB AEGE MR 7 35 S L IR .
3.12 WAHPAITF

fx, 0<n<5

x(n)=
10, HAth n
y), 0<n<14
y(n) =
0, HoAly n

A 15 s DTSRG 1 P4 DET A3, FER B IDFT, A3 45 R 0 £ Go) s 8] f Go) [ W 2

(HAFS n BN T () * y(o) W iZ A5 5 ) 5,
3,13 BHIPAARK TS N

&
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-1, 0<n<
y(n)=<
1, 5<n<<

4
6
HHERR 20Dy UK fF) =2 Dy,

3.14 O N=7 Sm3:5%0 19 DFT fEMECS /N X(0)=4.8,X(2)=3.1+j2.5,X(4)=2.4+
j4.2,X(6)=5.2+j3.7, 3k DFT 7£& $s M 4UE

3.15 ¥ a(n)h N=6 I 5CA BRKF5)

x(n) = {1,2,4,3,0,5}
K2 LT R I BUE - 3 MATLAB 4% DFT #4354 .
(1) X0 (2) X(3) (3 i}xm (4) Z | X (k) |*

k=0 k=0

3.16 B X(B)H 8 M5 FFIH DFT. H.E A

X(0=6, X(D=4+j3, X(=-3—j2, X®=2—j, XA =4

KA DFT B B R 3R IDFT) Sk a5 LT 4 F ks X A1HE .

(1) (0 () 2 EDIEID) W D) [ xt |?
n=0

n=0

3.17 B a2 N SAERKFES X)) =DFT[x(m)]. B GO IWEF S Z A r—1 A%
{5 AR E—A PN S HA R K FF
x/r)y n=ir, i=0,1,+,N—1
y(n) =
1o, A
R N S DFTLy( ] 5 XX R,
3.18 SIS HTAOBLILE 5 LA SkHz BEahAE 1155 T 512 AR A DET 3% 8 a2 453 $ih B =22 IA) A 41 %
IF I
3.19  BA —iE T 945 S AL BRAS  ARE SUBO IR N 2 (R R L A R VA SR AT ] R ik i Ak
FE e o BE SR 43 B R <TTOHz, WL SR 19 ol B B ) 500 24 0. T, i0Hf 562
(1) w/MEEREE
(2) BT AV b 30 15 5 9 o e B0
(3) FE—AMid sk i Fie b R
3.20 KA —4 N i DFT H-5 —4 2N G555 1 DFT,
3.21 BHIFS () =3600) +56(n—2)+46(n—4) AT K i 8 & DFT K X (&),
(1 # y() (0<n<<D ¥ 8 5 DFT H Y (B =W¥X (k) ,0<k<7,3k y(n);
(2) % wn) (0<n<<T)#) 8 4 DFT H W (k) =Re[ X (&) ],0<Ch<T7 3R w(n);
(3) 25 u(n) (0<n<<3) Y 4 15 DFT H Uk) =X (2k) ,0<n<3, 3R uln),
3.22 (L WAPWATBFI .o GO BN N2, GBI N, 8Kk y G =2, G +x, ) [

(14Q) S F ISR O o

(2) #X, (k) =DFS[Z, (w1, Ny #,X, (k) =DFS[Z, (w1, N, iKY (&) =DFS[3 ()],
3.23 A X(RFER N EFI 2K N & DFT,EH .

(D WHR 2L () =—2(N—1—n), ] X(0)=0;

(2) M N KB R 2D =2(N—1—2), 0] X(N/2)=0,
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3.2 F ) =R; (). 3K
(1) X, (e*)=DTFTLy Go) & A W A50RE 4 B A 9304 M Ot AR R AED 5
(2) X1 (R)=DFT[a; Go) ], H e i e 55 55
(3) X2 (B)=DFTLx, (1)) 1R () ], i H T 1 1 45045 1 5
(4) X3 (k)=DFTL(— D"z (1)) 19R1o Go) ], i H B A & A5 457 1 5
(5) 24 () =IDFT[X,, (1) ];
(6) 25 () =IDFT[Im[ X, (&) ]];
(7) 26 ) =IDFT[X, (N—1—k)) xRy (k) ];
(8) 27 () =IDFT[W* X, ()X, (k) ],
3.25 BHMBRKFEH 2 . 0<n<<N—1,X(k)=DFT[z(n) ], N #

Ji(n), 0<n<<N—1

y(n) = s Y(k) = DFT[yG) ], 0 <<k <<rN —1

Io, N<n<rN—1
R X FERY R,
3.26 EHIEBARKITFI fGOHMALARKFI 200y (O EHRO<n<IN— D HIAH f(n) =

x(n)-O—jy(n),H%D(I)F(k):DFT[f(n)]:H—jN,(Z)F(k):11:;(;;,&' +i 117;[;;§,iﬁﬁﬁ F(RER X k),
Y(E) B x(n) sy(n) (asb HSH, R DET (P kR )
3.27 TH XT3k 2 =IDFT[X (%) ]
X(k) =< jNe” 2

1 5= k=N-—m
0, HoAth, %
L) m R 0<m<<N/2,
3.28 Ha(m)=1{2,1,3,0,4}, y(n)=1{3,0,4,2,1}
(1) 3k X(&)=DTFT[x(m)]; X)) =DFT[x(m)],5 & ;Y () =DFT[y(m)],5 &,
) B YR 5 XU J X(e) KA,
3.29 HWRUTRIM N & DFT. 7 0<n<N—1 I}, )75

(D z(m)=1 (5) x(n) =cos(won) * Rx(n)

_ . 27
(2) () =8(m) (6) 2 () =cos( Fmn ) + Ru(n) 0<m<N
(3) x(n)=¢e"0"Ry(n) (7) x(m)=R,, (n) ,0<m<N

1) () =¥ Ry ()

3.30 Xt 3.2 Py FEH L H DFT Ay52 i 8 A7 2 R LIHIE .

3.31 B 2 ()2 50 A RKIFH L AEZMEIEE A 0<n<<d952, () & 15 S AE R KT, IEZMH
Ry 5<n<{19; PIFFUME 50 i [ B B

49
y(n) = 2, () @Dx, (n) = 211 (m) 2y ((n—m)) 50 Rs0 (n)

m=0

i 1m) y G R BEAS o AETE XS B F 20 () % 2 () (Y 25



202 HEESHEHE ( FHKR)

3.32 BT HCEUHR S 05 K% BT I 1R A 3R 43 SR A0 A1 A BB AN 0% 4 I R R 2 I B Y

JHO A B B AT X W5 5
x(n) = cos(0. 487n) + cos(0. 527n)

KB WA BRBEAS 10 553

(1) B 0<n<<10, #5237l DET[x () 15

(2) X COFFFNES 90 N FASG 8 € I L DFTx (o) I3

(3) Bt 0=<<n<{100, % If i i DFT[xGo) ],

R MATLAB J5 82k K %

3.33 A LSIHRRGMMBRE RN H(),

(1) # Re[H(e)] = >70.6)" cosCheo)  JI M7 77 1 3K % R 52 09 3 (0 0 i B2k (), R JH IDFT
(FFDAER A TR 3458 I e S8 8 it R B N,

(2) # Im[H (") ] = Estin(/@w)sEﬁr H(e")dw = 0, FA T J7 15 3K 0 2 G809 50000 nfr 380 i 7

=
h(n) 3R IDFTAFET) AR N5 T H L B0 UE BT A3 45 5%, I i 3 438 i TH 3 B U8 N

3.34 A 3.6 v, B FH IR R LR BR L AT LA —R N & DFT 38 BRI B A N A7) 20 (o)
Ha, ) By DFTCILBI 3.6 B0 . RIZ 61 3. 6 MHE T & — 1 MATLAB REURSLBLE .

3.35 B () WEREFH0<n<<N—1,X (k) =DFT[x(n)],0<<k<<N—1,%

y() = 2()INR .y (), r RIEEEE
Y(k) = DFT[y(m)], 0<<k<<rN—1

KH X(BOFER YR,

3.36  XBIES 2. () =2sin(4m) +5cos(8n) HEATHAE AR LN t=nT, T=0.01,n=0,+,N—1
BEN SFH 2 Go H 2GO B N 5 DET Skt x, (o) I8 B AE AR 3

(1D MPLF N B 3 — R RS B 2 (O MRS N [ (N=40,N=50,N=60), %
SR e B | X (k) | BAH A arg[ X (k) ],

(2) WBLF N b, 38— A e R M o, (o) 1 R JE 38 M s = f /i N {H (N =90, N=95,N=199),
] R B | X (R) | MARALE arg[ X (R) ],

3.37 ¥ x() =cos(win) +cosCw,n) AMFER RNy /. =8kHz; % f1 =1.4kHz, % £, A P fig 19 45
MR fo=1.45kHz, fr =2. 0kHz, BUHEHE /1 5 [0 HDHRBGESEI-H0 0 1 5
FoRMESVER S — 4 2 G RBF5E, 7 LA F = F5 80T . MATLAB i 1 7 3R 15 9 4115 5 1
DFT, i H 3 i B 3%

(D) IHEMWAAE 5 64 4 DFT;

(2) KEAE SN 64 SEE 7RI A 64 AFAH AL IFAE 128 2ify DFT;

(3) M ALES I 128 JSAmAE(H , JF4E 128 )5 DFT,

SRUL =R B BT 50256 4y kA K TG SR IR R 22 07 IR 4 B RA AR BT I .

3.38 B x() =600 +26(n—2)+38(n—3) . k(n) =26(n) —6(n—1) +6(n—2)

A AR 3R 3 0 =260 % k() s y() =2 () @h(n)

FHH e Uy B8t R A v GO SRR B E S AR v G o G S5 ) R [BA) J) 6 ARU e o 2 5 AL, ST 2%
KA

(14Q) S F ISR O o
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3.39 BHI—MEHEMES N
() = sin(1807) + 1. 3sin(260ms) + 1. 6sin(6407s)

F fi=600Hz %} x (O HhAE UL BE N N=64 25, 4 FF 5] 2 G0,

(D AE 2 64 5 DFT, 3 0 1 55 3% 06 2 | X (&) | .=0,1,2,++,63CKH MATLAB J5 %)

(2) WHE | XU [ 5 2 (O S % A5 8 I Ui B X SeE AR R 19 2 L

3.40 % () =cos(5mn/8) JHNEESIE S f,—=10kHz, HAH X (B)=DFT[z ()], N S, ¥ =) 15K
FHRE 0, Fm, HBRIRA £, &Rkt £ Ro,.

(D HZOR X G [ W UEAEFTX R £ AT f, MIRZER KT 12Hz B BT N iR /ME R £ 7
RN Ry 2 R,

(2) 4 N ST D) rp ey @ BE AT SR | X o) | i i (E AL Y & fH .

3,41 WAMREK N EFH 2 (), 0<n<N—1

X(k) = DFT[z(m) ], N &

Jx(n)’ 0<n<N—1
y(n) =

10, N<n<rN—1
Y(k) = DFT[yG) ], 0<{k<rN —1

KR X(BDOFRY R,

&



